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Color Size XS 
(54cm)

Size S 
(55cm)

Size M 
(57cm)

Size L 
(59cm)

Size XL 
(61cm)

Orange flake 780700 780701 780702 780703 780704
Red flake 780705 780706 780707 780708 780709
White flake 780710 780711 780712 780713 780714
Black flake 780715 780716 780717 780718 780719
Antracite flake 780720 780721 780722 780723 780724
Blue flake  -  -  -  - 780734
Gloss black 780740 780741 780742 780743 780744
Gloss white 780745 780746 780747 780748 780749
Matte black 780750 780751 780752 780753 780754
Matte grey 780755 780756 780757 780758 780759
Broken black 780820 780821 780822 780823 780824
Broken grey 780825 780826 780827 780828 780829
Gulf blue 780830 780831 780832 780833 780834
Gulf white 780835 780836 780837 780838 780839

 TORX WYATT SEVENTIES STYLE HELMETS 
 These E-approved classic design open face helmets are value for money. Feature ABS shell in 3 sizes, polyester lining, 
strap with button on the rear to secure your goggles and the standard 3-button system to fix accessories such as flat 
and bubble visors, as well as the included sun visor. 
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 TORX HARRY HELMETS 
 These E-approved open face helmets with their built-in 
flip-up sun visor are great value for money. Feature ABS 
shell in 3 sizes and a luxury soft removable & washable 
interior. 

Color XS (54cm) S (55cm) M (57cm) L (59cm) XL (61cm)
Matte Black 780790 780791 780792 780793 780794
Racer Black 780795 780796 780797 780798 780799
Racer Orange 780800 780801 780802 780803 780804
Black with USA Flag 780805 780806 780807 780808 780809
Black with Union Jack 780810 780811 780812 780813 780814
White with Rising Sun 780815 780816 780817 780818 780819
Charcoal matte metal flake 780840 780841 780842 780843 780844
Red matte metal flake 780845 780846 780847 780848 780849
Orange matte metal flake 780850 780851 780852 780853 780854
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Color XS S M L XL
Black 780770 780771 780772 780773 780774
White 780775 780776 780777 780778 780779
Red 780780 780781 780782 780783 780784
Yellow 780785 780786 780787 780788 780789

 TORX BRAD HELMETS 
 These E-approved Motocross inspired helmets are great value for money. Features 
include a classic black & white blocked race-inspired pattern, a removable sun visor and 
ventilated mouth guard. Matching goggles: Bobster Phoenix (744379) and 
Bobster Alpha (744378).  
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780760  Bubble visor, blue
780761  Bubble visor, yellow
780762  Bubble visor, red
780763  Bubble visor, dark smoke
780764  Bubble visor, light smoke
780765  Bubble visor, clear
780766  Flat visor, dark smoke
780767  Flat visor, light smoke
780768  Flat visor, clear

 VISORS FOR OPEN FACE HELMETS 
 Classic flat or bubble visors fit all open face helmets with 
3-snap fitment. A foldable support is available as an 
accessory. 

780769  Foldable visor support
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 UCLEAR MOTION6 HELMET COMMUNICATOR 
 This 5.0 Bluetooth headset is a perfect group intercom 
that connects a maximum of 6 riders up to a 1200 meter 
range. All other functions such as telephoning, listening 
to music or navigation are also supported. The headset 
can be connected to different Bluetooth devices from 
any manufacturer. All Motion headsets come with three 
brackets and are suitable for all motorcycle helmets. 
754501  Uclear Motion-6 Single Headset, connects up 

to six riders
754504  Uclear Motion-6 Dual Headset, connects up to 

six riders

754500  Uclear Motion Infinity Single Headset for an 
unlimited number of riders

754503  Uclear Motion Infinity Dual Headset for an 
unlimited number of riders

 UCLEAR MOTION INFINTY HELMET 
COMMUNICATOR 
 This 5.0 Bluetooth headset is a perfect group intercom 
that connects an unlimited number of riders up to a 1200 
meter range. All other functions such as telephoning, 
listening to music or navigation are also supported. The 
headset can be connect to different Bluetooth devices 
from any manufacturer. The Motion Infinity can connect 
with an unlimited amount of riders and has an U-Safe 
Crash sensor that alerts up to 3 contacts via SMS with 
GPS location in the event of strong helmet impacts. 
All Motion headsets come with three brackets and are 
suitable for all motorcycle helmets. 

782026  EZ-Go helmet carry strap, Grey and Orange
782025  EZ-Go helmet carry strap, all Black

 EZGO HELMET CARRY STRAP 
 All riders know this problem, you have arrived at your 
destination, parked your motorcycle but you still end up 
with a bulky helmet in your hands. Or what if you go and 
pick up a friend for a ride, but you need to store that spare 
helmet somewhere whilst driving? The EZ-Go helmet 
carry strap is a universal fit for virtually any helmet. It 
features an extra wide shoulder strap so it doesn't drag 
and hurt your shoulder over time and comes with a 
convenient one-click clamp. 
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747972  Aquatic waterproof speaker set, 4 Ohm, 2x90 
Watt RMS (Max. 360 Watt total)

747975  Aquatic waterproof speaker set, 4 Ohm, 2x50 
Watt RMS (Max. 200 Watt total)

 AQUATIC WATERPROOF SPEAKERS FOR 
HARLEYDAVIDSON 
 These waterproof Harley speakers deliver outstanding 
audio quality and volume, even when traveling at speed. 
You can adjust and rotate the 1" silk tweeter to direct the 
high frequency sound waves exactly where you need it 
for your perfect ride! Complete with mounting rings and 
mounting hardware for easy installation on 1998 thru 
2013 models, 2014 to present models are bolt-in and do 
not require the grill or mounting ring. 

 BAGGER AUDIO SADDLEBAG LID SPEAKER SYSTEM 
 The Bagger Audio Saddlebag Lid Speaker System is a sure 
way to get maximum volume from your bagger. Designed 
specifically for Harley-Davidson standard saddlebags 
this system allows the addition of 6"x9" (15 cmx23cm) 
speakers to your existing bags. Using marine grade 
speakers, waterproof amplifier and a revolutionary 
hydrophobic speaker grill to keep out water, Cycle Sounds' 
lid system is made to hold up in real world conditions and 
there is no need to worry about getting caught out in the 
rain. Complete kits come with speakers, amplifier and 
all wiring needed to complete installation and include a 
quick disconnect design for easy removal of saddlebags 
with speakers in place. Direct replacement saddlebag lids 
are available with one speaker per lid or, for those who 
really want to go loud, with dual speakers per lid and fit 
all 1993 thru 2013 style hard luggage. Also available as 
a one speaker per bag kit for Road King Classic style soft 
luggage that include patterns for perfect placement and 
bezels ready for primer and paint. 
747618  Left and right saddlebag lids with dual 

speakers each for use on 1993-2013 hard 
luggage

747617  Speaker system for use in OEM Road King 
Classic soft luggage

 ROCK BOX AUDIO 
 The Rock Box from Cycle Sounds is obsolete now, but for 
those who have one we can still supply the connection 
kit to connect a MP3 player or any other device that uses 
a standard headphone jack. 
747621  Connection kit

 AQUATIC WATERPROOF SIXANDAHALF INCH 
SPEAKERS 
 These waterproof 6 1/2" diameter speakers are great for 
custom fitment in hard shell luggage. Sold in sets of two. 
747977  Aquatic waterproof full range co-axial 6 1/2" 

speaker set, 2x50 Watt RMS (Max. 200 Watt 
total)

 UCLEAR AMP GO MULTIHOP BLUETOOTH 
HEADSET 
 This Bluetooth 4.2 headset provides an intercom 
function to connect up to four riders in a 300 meter 
range. All other functions such as telephoning, listening 
to music or navigation are also supported. The headset 
can be connect to different Bluetooth devices from any 
manufacturer. The AMP GO has two built-in microphones. 
754502  Uclear AMP GO Single Headset for one rider

 AUDIO & COMMUNICATION   H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R� 
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USB port or any standard DC 5 Volt 1A 
USB power adapter with the supplied 
cable (power adapter not included). Fits 
easily in your pocket when you are on 
the road, as it measures just 71x106x22 
(2.8"x4.17"x0.866") and weighs only 250 
gram. Comes complete with a USB cable 
with adapters for most devices. (Does not 
come with Apple Lightning adapter, but 
does work with USB to Lightning cable 
that comes with Apple devices). 
000250  Carrera Powerbank with LED 

flashlight 

782080  Urban Tracker device

 USB CHARGEABLE TRACKING DEVICE 
 The Urban Tracker is a small and discreet device that has the ability to geo-localize 
whatever has value for you. That includes objects, pets, loved ones and your bike.
Its innovative technology makes it reliable in open air as well as in a closed environment 
where standard GPS devices often fail. The location of the device is calculated using 
the mapping of visible network transmitters, using geolocation details available 
from public and private information sources. As mobile networks are visible in both 
indoor and outdoor environments, the Urban Tracker works in both cases. Needs no 
registration/credit card. Works out of the box, with its yet embedded SIM. Includes 200 
free Geolocation report messages, buy others only when needed. With the free app, 
available from the App Store for Apple or Google Play for Android mobile applications 
you will be able to locate and trace the position of all your goods, even with more than 
one Urban Tracker. The Urban Tracker measures only 55mm x 65mm x 19mm, small 
enough to find a place to mount it. 

 AQUATIC WATERPROOF 2CHANNEL 
MICRO AMPLIFIER 
 Class-D Digital IP65 waterproof bridgeable 
amplifier, measuring only 166mm long, 
113mm wide and 48mm high. Features 
overload protections and has 2 input 
channels and 2 output channels. Can be 
used with two 2 Ohm 150 Watt RMS or 
two 100 Watt RMS 4 Ohm impedance 
speakers, or bridged with 300 Watt RMS 
speakers. 
747976  Aquatic waterproof 2-channel 

Micro Amplifier

747974  Waterproof dummy face plate 
Basic & DeLuxe Stereo

747970  Aquatic Basic Stereo
747973  Aquatic SuperLuxe Stereo

 AQUATIC FACTORY REPLACEMENT STEREO FOR TOURING 
 High End replacement for your OEM stereo on 1998-2013 Touring & Trike models that 
exactly fits the OEM mounting location and is Plug & Play with the OEM wiring harness, 
including handlebar controls. These units are IP55 rated fully waterproof and feature 
detachable face plates that cover a compartment big enough to store a Smartphone up 
to the size of a Samsung Galaxy Note or iPhone 7 Plus. Both versions support Bluetooth, 
MP3, AM with 12 presets and FM radio with 18 presets, USB device charging, have a 3" 
screen, an incredible 288 Watt amplifier, 3.5mm stereo jack and stereo pair RCA inputs, 
Bass/Treble and Balance/Fader. The Standard version has a monochrome DOT matrix 
LCD display. The SuperLuxe version has a Full Color screen with Album Artwork display 
and also has direct connection options for iPhone and iPod, USB input, iPod and iPhone 
navigation, DSP EQ and loudness control, plus a light in the storage compartment. It 
also comes with a waterproof dummy face plate to replace the control face plate when 
the bike is parked, as well as an extra waterproof remote USB socket.
The dummy face plate is seperately available and also fits the Basic and older DeLuxe 
version. 

 CARRERA POWERBANK WITH LED 
FLASHLIGHT 
 A power bank is a great power backup 
for all your electronic devices, such as 
mobile phones, navigation devices, 
camera or tablet. This one can charge 
two devices simultaneously as it has a 
dual power output of DC 5 Volt with 1 
or 2.1 Amps. It features 10, 000 mAH 
Lithium Ion batteries, as well as a digital 
backlit display showing battery status 
and a bright shining LED flashlight. The 
Carrera Powerbank charges from a normal 
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Fits all 1996 thru 2013 Touring & Trike models 
with the Bat Wing style fairing
A03901  Deep Cut, flat, black
A03913  Deep Cut, forged, black
A03902  Slot Track, chrome

 ARLEN NESS SPEAKER GRILLS 
 Dress up your Bagger with the Arlen Ness Speaker 
Grill covers. Designed to compliment with Arlen Ness 
accessories in the same designs, these grills add the 
finishing touches to your ride. They are cut from 6061-T6 
billet aluminum and Sold in pairs. 

 ARLEN NESS WHIP ANTENNA 
 Direct replacement aerial, simply screws into the 
OEM antenna mount. Black, 14" (35.6cm) long. Not 
intended for use with CB radio. Fits all radio equipped 
Touring models to present. 
A60121  Ness Whip aerial

 DAKOTA DIGITAL HIDDEN ANTENNA 
 This 3 1/2" (8.9cm) long and 3/4" (1.9cm) thick electronic 
antenna works for AM and FM radio but without an 
external rod or aerial. You can hide it in your plastic or 
fiberglass fairing where the 3 foot (91cm) long cable 
directly plugs into the standard antenna jack. Does not 
work on 2014 and later Harley models. 
744297  Electronic hidden antenna

Fits FLHT Electra Glide and FLHX Street Glide 
1996 thru 2013
743121  Smooth, chrome
743123  Fluted, black

 PM SPEAKER COVERS FOR TOURING MODELS 
 The popularity of the FLH and FLT Touring models, also 
known as "Baggers", inspired Performance Machine to 
create a line of accessories specifically for these bikes. PM 
styling was applied to saddlebag latch covers, fuel doors, 
and speaker covers. Machined from billet aluminum 
and treated to PM's time tested chrome process, the 
speaker covers are the icing on the cake for every Bagger. 
Available in Smooth and Fluted design with a chrome or 
black finish. Matching saddlebag latch covers and fuel 
doors can be found elsewhere in this Zodiac Bikers Book. 

 CIRO CHROME SPEAKER ACCENTS 
 These chrome speaker accents with multi-color LEDs 
give you an unlimited number of color options when 
used with Ciro Shock & Awe LED manual or Bluetooth 
controller. All Ciro chrome fairing accessories can be 
wired together to get the same colors. If used with the 
Bluetooth controller you can have the fairing accessories 
on one channel and your bike LEDs on another channel, 
giving you millions of options for color, brightness and 
functions. Fits the stock fairing mounted speakers on 
2014 to present Harley-Davidson Touring and Trike 
models. Do not fit Stage 2 Boom Audio fairing speakers. 
Also available as chrome fairing speaker bezels without 
LEDs. Sold in pairs. 
754045  Multi-color LED Chrome speaker accents
754046  Unlit Chrome speaker accents
754044  Rotary controller only
754203  BlueTooth controller only
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 TEXAS LEATHER ROUND STYLE SOFTAIL SWING 
ARM BAG 
 These black leather bags with their matte buckle 
emphasize the shape of the Softail swingarm. Straps 
to tie the bag to the swingarm are included. Available 
for the left side only. Front height 14 1/4" (36cm), 
rear height 6 1/4" (16cm), 10" (25cm) long and 5 1/4" 
(13.5cm) deep, capacity 5.0L. 
757035  Fits 1984 thru 2017 Softail
757036  Fits 2018 to present Softail

Fits all Softail models 2018 to present
Narrow style. Front height 14 1/4" (36cm), rear 
height 6 1/4" (16cm), 10" (25cm) long and 3 1/2" 
(9cm) deep, capacity 3.7L
757042  Black leather with matte buckles

757043  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. Fuel 
bottle and bottle or can holder NOT included

757044  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. Fuel 
bottle and holder included

757045  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. 
Chuchaqui drink bottle and holder included

757046  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. Oil 
can holder included

Fits all Softail models 2018 to present
Front height 14 1/4" (36cm), rear height 6 1/4" 
(16cm), 10" (25cm) long and 5 1/4" (13.5cm) 
deep, capacity 5.5L.
757038  Black leather with matte buckles and short 

cover straps
757039  Black leather with matte buckles and long 

cover straps

Fits all Softail models 1984 thru 2017, except 
those with cross-over exhausts
Narrow style. Front height 14 1/4" (36cm), rear 
height 6 1/4" (16cm), 10" (25cm) long and 3 1/2" 
(9cm) deep, capacity 3.7L.
756973  Black leather with matte buckles

756962  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. Fuel 
bottle and bottle or can holder NOT included

756995  Black leather with chrome buckles and chrome 
studs

756983  Natural brown leather with chrome buckles
756977  Brown Ranger style leather with brass buckles

Fits all Softail models 1984 thru 2017, except 
those with cross-over exhausts
Front height 14 1/4" (36cm), rear height 6 1/4" 
(16cm), 10" (25cm) long and 5 1/4" (13.5cm) 
deep, capacity 5.5L.
756994  Black leather with matte buckles and short 

cover straps
757001  Black leather with matte buckles and long 

cover straps
756961  Black leather with matte buckles and fitted 

mounting straps for a bottle or can holder. Fuel 
bottle and holder included

757024  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. 
Chuchaqui drink bottle and holder included

757021  Black leather with matte buckles and fitted 
mounting straps for a bottle or can holder. Oil 
can holder included

 TEXAS LEATHER SOFTAIL SWING ARM BAGS 
 These Softail swing arm bags are made from tough, real 
cowhide leather, feature extra wide 1" (2.5cm) straps. 
Straps to tie the bag to your swing arm are included. The 
shape of these bags matches the lines of the Softail swing 
arm exactly. Available for the left side only. 

 TEXAS LEATHER ROUND BIG BAG 
 The bag is not exactly cylindrical but features a flat 
underside with internal steel bottom plate for rigidity. 
Under the hood you will find a flap with zippers left 
and right, as well as Velcro on the long end. Comes with 
4 buckled straps to tie the bag with its D-rings to your 
luggage rack. 
757006  Round Big Bag, 17" (43cm) long and 11 3/8" 

(26cm) diameter on the outside, 14" (35cm) 
long and 10" (25cm) internal, capacity 17 Liter
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12 1/2" (32cm) wide at the top and 15 3/8" 
(39cm) wide at the bottom, 13" (33cm) high and 
4 1/2" (11.5cm) deep. Features a 10 1/4" wide 
and 6" high glove compartment. Total capacity 
15qt (14L.)
757002  Black leather with matte buckles
757031  DeLuxe, black leather with matte buckles

 TEXAS LEATHER MEDIUM SIDE SADDLEBAG 
 This sidebag is a 14 liter version of the popular classic 
tapered 32 Liter bag. Saddlebag has a hard backside, so 
is easy to install on saddlebag supports or directly to a 
hardtail frame. The DeLuxe version features a flap with 
zippers left and right for extra weather protection. Bags 
can be used left or right and are sold each. 

 TEXAS LEATHER LARGE SPORTSTER FRAME BAG 
 The shape of this bag matches the lines of your Sportster 
exactly and comes complete with straps and mounting 
hardware that is easy to bolt onto your frame. Available 
for the left side only when the passenger peg is removed. 
Bag measures 8 1/2" (22cm) front height, 14 1/2" (37cm) 
rear height, 13 1/2" (34cm) long and is 4 3/4" (12cm) 
deep. Capacity 8.6 US liquid quarts (9 Liter). 
757037  Fits 2004 to present Sportster

Fits all 2014 to present Sportster models
757014  Black leather bag with matte buckles, 

mounting hardware, Fuel Can and Fuel Can 
holder

757026  Black leather bag with matte buckles, 
mounting hardware, Chuchaqui drink bottle 
and drink bottle holder

757017  Black leather bag with matte buckles, 
mounting hardware and oil can holder

757013  Black leather bag with matte buckles and 
mounting hardware

Fits all 2004 thru 2013 Sportster models
757012  Black leather bag with matte buckles, 

mounting hardware, Fuel Can and Fuel Can 
holder

757025  Black leather bag with matte buckles, 
mounting hardware, Chuchaqui drink bottle 
and drink bottle holder

757016  Black leather bag with matte buckles, 
mounting hardware and oil can holder

757011  Black leather bag with matte buckles and 
mounting hardware

 TEXAS LEATHER SPORTSTER FRAME BAG WITH 
BOTTLE HOLDER 
 The shape of this bag matches the lines of your Sportster 
exactly and comes complete with straps and mounting 
hardware that is easy to bolt onto your frame. Available 
for the left side only when the passenger peg is removed. 
Available complete with a Zodiac Fuel Bottle and Texas 
Leather Fuel Bottle holder, or a holder for 1 Quart or 1 
Liter Spectro can or most other rectangular oil cans with 
a foot print of approx. 4"x2 3/8" (10x6cm). For those 
who already have a Fuel Bottle and Texas Leather Fuel 
Bottle holder we also offer a bag with bracket only. 
Bag measures 6 1/2" (16cm) front height, 13" (33cm) 
rear height, 11" (28cm) long and is 4 3/4" (12cm) deep. 
Capacity 6.3 US liquid quarts (6 Liter). 

756970  Texas Leather Sportster left framebag, black

 TEXAS LEATHER SPORTSTER LEFT FRAME BAG 
 The shape of this bag matches the lines of your Sportster 
exactly and straps to tie the bag to your frame are 
included. Available for the left side only when the 
passenger peg is removed. Fits all Sportster models.
Front height 7 1/2" (19cm), rear height 13" 
(33cm), 11" (28cm) long and 4 3/4" (12cm) deep, 
capacity 6.3 qt. (6L.)  

Rectangular bag, (26cm) wide, (34cm) high and 
(12cm) deep. Capacity 8.4 US liquid quarts (3.8 
Liter)
757033  Black leather with matte buckles, fits 

1984-2017 Softail
757034  Black leather with matte buckles, fits 2018 to 

present Softail

Rectangular bag, measures 5 1/2" (14cm) 
wide, 9 1/2" (24cm) high and 3 1/2" (9cm) deep. 
Capacity 3 US liquid quarts (2.8 Liter)
757000  Black leather with matte buckles, fits 

1984-2017 Softail

 TEXAS LEATHER SOFTAIL SWING ARM BAGS 
 These Softail swing arm bags include straps to tie the bag 
to the left side of your swing arm are included. Available 
for most Softail models, except those with cross-over 
exhausts. 

 Texas Leather is high quality 
luggage, made from tough, real 

cowhide leather. The closing straps 
are 1" (2.5cm) wide and also made of 
leather. Texas Leather luggage is 
exclusively available from your Zodiac 
dealer. 
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16 1/8" (41cm) long, 16 1/8" (41cm) high and 7 1/4" (18.5cm) deep, 
capacity 34qt (32L.)
756992  Black leather with matte buckles
757032  DeLuxe version, black leather with matte buckles
756993  Black leather with chrome buckles and chrome studs
756978  Brown Ranger style leather with brass buckles
757004  Black leather with matte buckles and one 1.5 Liter Fuel Bottle and one 

holder
757027  Black leather bag with matte buckles and one Chuchaqui drink bottle with 

holder
757005  Black leather with matte buckles and two 1.5 Liter Fuel Bottles and 2 holders
757028  Black leather with matte buckles and two Chuchaqui drink bottles with 

holders
757020  Black leather with matte buckles, one 1.5 Liter Fuel Bottle with holder and 

one oil can holder
757029  Black leather with matte buckles, one 1.5 Liter Fuel Bottle with holder and 

one Chuchaqui drink bottle with holder
757030  Black leather with matte buckles, one Chuchaqui drink bottle with holder 

and one oil can holder
757018  Black leather with matte buckles and one oil can holder
757019  Black leather with matte buckles and two oil can holders
757003  Black leather with matte buckles and straps for 2 bottle or can holders
757040  Zodiac "Bidón de Combustible" fuel bottle only
756967  Black Texas Leather fuel can holder only
757015  Black Texas Leather oil bottle holder only

 TEXAS LEATHER SIDE SADDLEBAG 
 These bags have the much sought-after classic tapered styling. They feature a hard 
backside, so are easy to install on saddlebag supports or directly to a hardtail frame. The 
DeLuxe version features a flap with zippers left and right for extra weather protection. 
Bags can be used left or right and are sold each. 

15 3/8" (39cm) long, 10" (25.5cm) high and 6 1/4" (16cm) deep, capacity 
11.5qt (11L.) each
756990  Black leather with matte buckles
756991  Black leather with chrome buckles and chrome studs

15 3/4" (40cm) long, 10" (25cm) high and 5" (12.5cm) deep, capacity 
11.5qt (10L.) each
756988  Black leather with matte buckles
756989  Black leather with chrome buckles and chrome studs

15" (38cm) long, 12 1/2" (32cm) high and 6" (15cm) deep, capacity 16.9qt 
(16L.) each
756987  Black leather with chrome buckles and chrome studs

 TEXAS LEATHER THROWOVER SADDLEBAGS 
 The saddlebags are joined together with an adjustable center joke and can be installed 
under the seat, or just throw them over your seat and use your butt to keep them in 
place. Available in three different sizes in your choice of plain black with matte buckles 
or with chrome studs and chrome buckles.
Note: Saddlebag supports are required. 
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Front height 6 1/2" (16.5cm), rear height 
10 5/8" (27cm), 11" (28cm) long and 4" (10cm) 
deep, capacity 6.4qt (7L.)
756981  Black leather with matte buckles
756980  Brown Ranger style leather with brass buckles

 TEXAS LEATHER SPORTSTER SIDE BAGS 
 The shape of these bags matches the lines of your 
Sportster exactly and straps to tie the bag to your frame 
are included. Available for the left side only and fits all 
Sportster models 2004 to present. 

 TEXAS LEATHER VROD FRAME BAG 
 Genuine cow hide leather bag that straps to the frame 
on the left side. Frame bag is 11" (28cm) long, 7 7/8" 
(20cm) high and 4" (10cm) deep, providing approx. 4.5 
Liter storage space. 
756972  V-Rod frame bag, black  TEXAS LEATHER SOFTAIL HARDSHELL BAG 

 This genuine cowhide leather bag is in fact a fiberglass 
hard-shell bag, covered with real leather. The back side 
is shaped to clear your turn signal, shock and belt guard. 
Does not require equipping your bike with saddlebag 
holders as it fits straight onto the left fender strut of all 
1984-2017 Softail. Fits most models without relocation 
of the rear turn signals. Bag is 53 cm long, 45 cm high 
and 21 cm deep. 
756960  Black leather Softail hard-shell bag, left

Height 9" (23cm), top length 7 1/2" (19cm), 
lower length 11.8" (30cm) and 4.3" (11cm) 
deep, capacity 5.4qt (6L.)
756982  Black leather bag with matte buckles and 

mounting bracket
756974  Brown Ranger style leather bag with brass 

buckles and mounting bracket
756984  Mounting bracket only
756985  Black leather bag with matte buckles only
756979  Brown Ranger style leather bag with brass 

buckles only

 TEXAS LEATHER DYNA SWING ARM BAGS 
 Available in plain black and fit all Dyna and Dyna Wide 
Glide 1991-2017. Available for the left side only as a right 
side bag would interfere with your exhausts. Complete 
kit contains a black or Ranger brown leather bag and an 
easy to bolt-on mounting bracket, with hardware.
Note: Requires removal of passenger pegs. 

Saddlebag supports
302115  Chrome, 1991-2005 Dyna, except Wide Glide. 

Requires turn signal relocation
302119  Chrome, 1991-2005 Dyna, including Wide 

Glide. Requires turn signal relocation
731684  Chrome, 2009-2017 FXDB Street Bob
751620  Black, 2009-2017 FXDB Street Bob
751621  Chrome, 2010-2017 FXDWG Dyna Wide Glide
731957  Chrome, 2008-2017 FXDF Fat Bob
731635  Chrome, 2006-2017, except FLD Switchback, 

2008-2017 FXDF Fat Bob, 2009-2017 FXDB 
Street Bob & 2006-2017 FXDWG Dyna Wide 
Glide

731649  Black, 2006-2017 Dyna, except FLD 
Switchback, 2008-2017 FXDF Fat Bob, 
2009-2017 FXDB Street Bob & 2006-2017 
FXDWG Dyna Wide Glide

756968  Texas Leather Dyna sidebag left
756969  Texas Leather Dyna sidebag right

 TEXAS LEATHER DYNA SIDEBAG 
 The shape of these bags matches the lines of your Dyna 
exactly. Straps to tie the bag to your saddlebag supports 
are included but saddlebag supports must be ordered 
separately. Bags fit all Dyna models. Height 12" (30cm), 
width 12" (30cm), and 4.5" (12cm) deep, capacity 9.5 
US quart (9L.). Bags are sold individually, saddlebag 
supports are model-specific and must be ordered 
separately. 

 Texas Leather is high quality 
luggage, made from tough, real 

cowhide leather. The closing straps 
are 1" (2.5cm) wide and also made of 
leather. Texas Leather luggage is 
exclusively available from your Zodiac 
dealer. 
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 Texas Leather is high quality 
luggage, made from tough, real 

cowhide leather. The closing straps 
are 1" (2.5cm) wide and also made of 
leather. Texas Leather luggage is 
exclusively available from your Zodiac 
dealer. 

 SAMWEL SADDLEBAGS FOR MILITARY 45'S 
 Perfect reproduction of the saddlebags found on 45CI 
Side valve WLA models. Bags are made of real cowhide 
and come in the genuine pebble color. Ready to attach 
to your army model's luggage rack to get that true 
authentic look. 
745969  WLA Saddlebag kit (OEM 11786-XM)

 CLASSIC KING SIZE SADDLEBAGS 1948 STYLE 
 "Riders like these saddlebags" was the headline in 
the Original Accessory catalog back in 1948, and riders 
still do. These handcrafted saddlebags are a perfect 
reproduction of the classic 1948 style saddlebags and are 
made of the finest grade upper cowhide available, well 
waterproofed and practically wear proof. Saddlebags 
come in black with black welt in Regular rigid mount 
or Softail mount. Further decorated with chrome plated 
studs and ornaments. Bags are approx. 20" long, 14" 
high, 5" wide on the top and 3" wide at the underside. 
Sold in pairs. 
741861  Regular rigid mount, black welt
741862  Softail mount, black welt

Double Edge, 16 liter/pair (38x27, 5x12)
745216  Chrome studs

Large, 28 liter/pair (39, 5x27x15)
745217  Plain black
745218  Chrome studs

Small, 16 liter/pair (29x26x12)
745219  Plain black
745220  Chrome studs

 KDRIVE/LONGRIDE SADDLEBAGS 
 K-Drive/Longride bags are made of tough, waterproof 
Iparex 1100 and reinforced with PVC. These bags feature 
leather straps and rust proof buckles. Selected models 
are also available with chrome studs. All black and sold 
in pairs for left and right. 

Front height 4 1/2" (11cm), rear height 8 1/4" (21cm), 11" (28cm) long and 3 1/2" (9cm) deep, 
capacity 4.2qt (4L.)
742842  Black
742843  Black with vertical stripe stitching
742845  Brown
742846  Brown with vertical stripe stitching
742847  Brown with diamond stitching

 ECO LINE SPORTSTER SIDE BAG 
 These economical Sportster side bags are made from smooth leather and are great to take lightweight stuff such 
as rainwear with you. They fit on the left side of 2004 to present XL Sportster models with a design that perfectly 
matches the lines of the motorcycle. Nylon braid straps to tie the bag to the frame are included. Available in plain black 
and plain brown, as well as with vertical stripe or diamond stitching on the cover and back. 

 H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R�   LEATHER LUGGAGE 
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Fits Softail:
FLDE Slim 2018 to present
745228  Classic Slant style, 52 liter/pair (fig.G), plain 

black Iparex
745229  Classic Slant style, 52 liter/pair (fig.G), plain 

black leather

Fits Softail:
FLSL Slim 2018 to present
FXBB Street Bob 2018 to present
FXLR Low Rider 2018 to present
745192  Slant style, 24 liter/pair (fig. F), plain black 

Iparex
745193  Slant style, 24 liter/pair (fig. F), plain black 

leather
745194  Slant style, 38 liter/pair (fig. D), plain black 

Iparex
745195  Slant style, 38 liter/pair (fig. D), Iparex with 

lockable lids
745196  Slant style, 38 liter/pair (fig. D), Iparex with 

chrome studs
745197  Slant style, 38 liter/pair (fig. D), plain black 

leather

Fits Softail:
FLSTSC Springer Classic 2007
FLS & FLSS Slim 2012-2017
FLSTC Heritage Classic 2007-2017
FLSTSB Cross Bones 2008-2011
FLSTF, FLSTFB & FLSTFBS Fat Boy 2007-2017
FXST Standard 2006
FXSTB Night Train 2006
745205  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C), plain 

black Iparex
745206  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C), Iparex 

with chrome studs
745214  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C), plain 

black leather
745199  Slant style, 38 liter/pair (fig. D), Iparex with 

chrome studs
745198  Slant style, 38 liter/pair (fig. D ), plain black 

leather
Fits Softail:
FLST & FLSTC Heritage 1984-2006
FLSTF Fat Boy 1990-2006
FLSTN Nostalgia 1993-1996
FLSTN & FLSTNSE Deluxe 2005-2017
FLSTS Heritage Springer 1997-2003
FXST Standard 1984-2005
FXSTB Night Train 1998-2005
FXSTC Custom 1986-2006
FXSTS Springer 1988-2006
FXSTSB Bad Boy 1995-1997
745203  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C), plain 

black Iparex
745204  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C) Iparex 

with chrome studs
745212  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C), plain 

black leather
745213  Classic round style, 38 liter/pair (fig. C), leather 

with chrome studs
745207  Slant style, 43 liter/pair (fig. E), plain black 

Iparex
745208  Slant style, 43 liter/pair (fig. E), Iparex with 

chrome studs

Fits all 2007 thru 2017 Dyna, installation may 
require the use of a turn signal relocation kit 
such as ZPN086080 (sold separately)
745227  Slant style, 38 liter/pair (fig. D), plain black 

Iparex

Fits all 1991-2006 Dyna, installation on some 
2002-2006 models may require the use of a turn 
signal relocation kit such as ZPN086080 (sold 
separately)
745201  Slant style, 34 liter/pair (fig. B), plain black 

Iparex
745202  Slant style, 34 liter/pair (fig. B), Iparex with 

chrome studs
745210  Slant style, 34 liter/pair (fig. B), plain black 

leather
745211  Slant style, 34 liter/pair (fig. B), leather with 

chrome studs

Fits all 1994 to present Sportster.
Installation requires relocation of the turn 
signals onto the saddlebag supports
745200  Slant style, 27 liter/pair (fig. A), plain black 

Iparex
745209  Slant style, 27 liter/pair (fig. A), plain black 

leather

 KDRIVE/LONGRIDE "CLICK & LOCK" SADDLEBAG 
KITS 
 K-Drive/Longride "Click & Lock" system allows you 
to install and removal of the saddlebags in just a few 
seconds, but then locked with a key to your bike. Bags 
and included supports are made specifically for every 
application for a perfect fit and won't damage your 
paintwork. The included saddlebag supports follow 
the contour of the motorcycle, are perfectly chromed 
and come complete with the required hardware. These 
K-Drive/Longride bags are available in your choice of PVC 
reinforced, waterproof Iparex 1100 or real leather. Both 
Iparex and leather bags feature leather straps and rust 
proof buckles. Selected models are also available with 
chrome studs. Sold in pairs for left and right. 
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 note_1_en  Texas Leather is high quality 
luggage, made from tough, real 

cowhide leather. The closing straps 
are 1" (2.5cm) wide and also made of 
leather. Texas Leather luggage is 
exclusively available from your Zodiac 
dealer. 

 TEXAS LEATHER OIL BOTTLE HOLDER 
 The Zodiac-exclusive Texas Leather real leather oil bottle 
holder holds a 1 Quart or 1 Liter Spectro oil bottle, as well 
as most other rectangular oil bottles with a foot print of 
approx. 4"x2 3/8" (10x6cm). Straps easily to your bike or 
to one of the Texas Leather bags with fitted mounting 
straps. 
757015  Black Texas Leather oil bottle holder only

6" (15cm) diameter and 12 5/8" (32cm) long, 
capacity 5 1/4qt. (5L.)
757010  [E.]Black leather with matte buckles

4 3/8" (11cm) diameter and 11 1/2" (29cm) long, 
capacity 3.9qt (3.5L.)
756996  Black leather with matte buckles
756976  [C.]Brown Ranger style leather with brass 

buckles
756997  [D.]Black leather with chrome buckles and 

chrome studs

4 3/8" (11cm) diameter and 10" (26cm) long, 
capacity 3.2qt (3L.)
756998  [A.]Black leather with matte buckles
756975  [B.]Brown Ranger style leather with brass 

buckles
756999  Black leather with chrome buckles and chrome 

studs

 TEXAS LEATHER TOOL BAGS 
 Available in 3 sizes. All in plain black with matte buckles, 
selected models also come in your choice of black with 
chrome studs and chrome buckles or Ranger style brown 
with a distressed appearance and brass buckles. Great to 
store your tools or other goodies. 

Large 33 cm long, diameter 10 cm
745223  Plain black
745226  Chrome studs

Medium 30 cm long, diameter 12 cm
745222  Plain black
745225  Chrome studs

Small 26 cm long, diameter 10 cm
745221  Plain black
745224  Chrome studs

 KDRIVE/LONGRIDE FORK BAGS 
 These K-Drive/Longride fork bags are made of tough, 
waterproof Iparex 1100 and reinforced with PVC, feature 
leather straps and rust proof buckles. Available in plain 
black or with chrome studs. 

 TEXAS LEATHER SKULLED WINDSCREEN BAGS 
 Feature a spring loaded Skulled opening/closing button. 
They feature a hole in the center of the back to bolt them 
to the center screw of your windscreen. 
757008  Small. Height 4" (10cm), width 7" (18cm), 

1 1/2" (4cm) deep at the top and 2 1/2" (6cm) 
deep at the lower side

757009  Large. Height 5 1/8" (13cm), width 10 1/4" 
(26cm), 2" (5cm) deep at the top and 2 7/8" 
(7.3cm) deep at the lower side

 TEXAS LEATHER WINDSCREEN/FRAMEBAG 
 Height 6.3" (16cm), width 11" (28cm), and 4" (10cm) 
deep. Including straps to tie the bag to your windscreen 
or frame. 
756971  Texas Leather windscreen/framebag

 TEXAS LEATHER SISSY BAR BAG 
 Comes complete with straps to tie them to your sissy bar. 
Straps go through slots in the back of the bag, allowing 
you to keep the buckles inside the bag. 
757007  Sissy bar bag, height 9 1/2" (24cm), width 

5 1/2" (14cm) and 3 1/2" (9cm) deep
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to National Cycle's Heavy-Duty windshield frames. 
The Triple Holdster has a main pouch of 11.5"x5"x3" 
(29.2x12.7x7.6cm) and 2 side pouches of 4.5"x4.5"x3" 
(11.4x11.4x7.6cm). The Single Holdster measures 
11.5"x5"x3" (29.2x12.7x7.6cm). 

710696  Triple Holdster storage bag
710697  Single Holdster storage bag for Custom Heavy 

Duty, Low Boy Heavy Duty and Ranger Heavy 
Duty windscreens

 NATIONAL CYCLE HOLDSTER WINDSHIELD 
STORAGE BAGS FOR HEAVYDUTY WINDSCREENS 
 Both the Triple and Single Holdster are made from 
quality, heavy grade synthetic leather for durability, and 
weather resistance. The material is UV treated and tested. 
Holdsters give you a distinctive storage compartment on 
the inside of your windshield and they mount directly 

 TBAGS OFFICE BAG 
 The Office Bag features three separate compartments 
with accordion files, a padded laptop sleeve and an 
organizer, making it easy to take your work on the road. 
Includes a high-density foam throughout the bag lining 
to protect its contents, an external phone compartment 
for easy access, a bungee-bottom reflective cover 
for all-weather riding protection, a leather-wrapped 
carrying handle and hidden padded backpack straps for 
carrying convenience. Measures 16 1/2" (42cm) by 14" 
(35, 5cm) by 8 1/2" (21, 5cm) and comes with a universal 
mounting system to fit backrests 7" (17, 75cm) to 14" 
(35, 5cm) wide.
Note: Does not fit Indian backrest OEM # 2879666-06. 
All T-Bags products come with a Lifetime Warranty 
against materials and workmanship. 
749479  Office bag

 TBAGS FLYNRIDE BAG 
 The T-bags Fly-N-Ride bag is both a Sissy bar bag for 
your bike, and a airplane hand luggage bag due to 
it's size matching with airliner guidelines. The bag 
rolls between seats in narrow airline aisles and fits in 
overhead compartments. When you have landed, simply 
use the expandable loop mounting system to fit it over 
any backrest 7" (18cm) to 14" (36cm) wide and you are 
good to ride. Features ball-bearing rolling wheels, a 
telescopic handle that is covered for motorcycle travel, 
top and side carrying handles, heavy webbing straps 
tie-down system with easy quick-release buckles, inside 
full lid mesh pocket with elastic compression straps, five 
medium to large front external storage zipper pockets 
with self-mending YKK coil zippers and a bungee-bottom 
external rain cover with high visibility reflective for night 
and rainy weather riding. Bag measures 20" (51cm) 
high by 15 1/2" (40cm) wide by 9" (23cm) deep. Fits 
inside 1996 thru 2013 King TourPaks without inside light 
housing and all 2014 King TourPaks.
Note: All T-Bags products come with a Lifetime Warranty 
against materials and workmanship. 
749478  Fly-N-Ride bag

 TBAGS SPORT TOURING BAG 
 A hard sport touring bag with a rubberized arch bottom 
that minimizes slippage and conforms to the mounting 
surface as it is tightened. Fits most sport, sport-touring, 
and cruisers with no backrests. Fits any size rear seat/
pillion, no luggage rack required! Built to last of fade 
resistant 1680d ballistic nylon with self-mending coil 
zippers and top-quality connecting buckles and features 
two non-attached D-rings which can be attached to 
the license plate bolts for added mounting options, full 
lid opening for ease of loading, two spacious external 
zippered pockets and an expandable main compartment 
for 4" (10cm) additional storage, hi-visibility reflective 
trim for night safety, reflective and expandable 
bungee-bottom rain cover with waterproof expansion 
zipper, backpack straps and two sheets of clear film to 
protect your paint from scratching. Bag measures 12" 
(31cm) wide at the front, 8" (20cm) at the rear and is 14" 
(36cm) deep.
Note: All T-Bags products come with a Lifetime Warranty 
against materials and workmanship. 
749473  Sport Touring bag

 LIQUI MOLY MOTORCYCLE LEATHER CARE 
 High-grade care emulsion for treating all smooth leather 
surfaces. Refreshes the color, protects and maintains the 
leather. The treated surfaces are given a satin matt gloss 
with impregnating effect. For leather surfaces made of 
smooth leather such as seats, saddle bags, leather riding 
suits, etc. 
754614  Liqui Moly motorcycle leather care, 250ml

 GENUINE ZODIAC UNIVERSAL SADDLEBAG LOCK 
KIT 
 Easy to install chrome lock kit that fits most soft sided 
saddlebags. Installation requires a 5/8" (16mm) spade 
drill bit and 3/16" (5mm) and 1/8" (3mm) drills. Kit 
includes two locks with required hardware and one pair 
of keys. 
370035  Universal soft luggage lock kit 

(OEM 90300017)
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Dyna bracket kit
This kit includes a Left and Right Bracket and 
is designed to fit the Burly Brand detachable 
luggage on most 2006 to present Dyna models
747909  Burly Voyager Dyna bracket kit

Sportster bracket kit
This kit includes a Left and Right Bracket and 
is designed to fit the Burly Brand detachable 
luggage on most 1996 to present XL Sportster 
models
747908  Burly Voyager Sportster bracket kit

Magnetic Map Tank Screen
With its innovative stretch screen design, it 
will hold a vast array of smart phones, small 
tablets and even GPS units. The screen will stick 
directly to the gas tank via padded magnets.
747907  Burly Voyager Magnetic Map Tank Screen

Tool Roll
The tool roll features eight-pockets in three 
widths to accommodate multiple tools sizes 
and include a catch-all zipper pocket for any 
of the small bits. High quality speed buckles 
and zippers with metal Burly embossed 
button, as well as an "Anti-Flail Snap System" 
keep everything in this tool roll secure. The 
adjustable quick release mounting system 
works on handle bars, sissy bars or as a side 
frame mount. Tools not included.  
747906  Burly Voyager Tool Roll without tools

Back Pack
Featuring a fully padded interior with a 
partition for a 15" laptop, auxiliary port, Burly 
flannel straps, leather exterior panels for 
support, and a variable height snap closure. 
High quality speed buckles and zippers with 
metal Burly embossed button, as well as an 
"Anti-Flail Snap System" keep everything right 
where you want it at speed. Large front zipper 
pockets provide the storage needed for loose 
items. This is your favorite bag to grab and go.
747905  Burly Voyager Back pack

Tank/Tail Bag
Has an easy magnetic on-'n'-off system 
reinforced with safety securing D-ring anchor 
points for mounting. If want the bag out of 
the way, it's equally at home on the tail and 
includes a tail mounting accessory flange 
that clips to the back of your seat. It also has 
a magnetic removable map/accessory screen 
that sticks either to the bag lid or directly to 
the tank. The map screen holds any variety of 
smart phones, small tablets, and even some 

Single Saddlebag
A durable reinforced internal frame helps the 
bag keep shape whether it is empty or packed 
to the brim. The roll top Closure and Snap/
Velcro Road Shield system keeps the wind 
and rain out. High quality speed buckles and 
zippers with metal Burly embossed button, 
as well as an "Anti-Flail Snap System" keep 
everything secure. The quick release pin-lock 
bracket allows the saddlebag to be easily and 
quickly removed.
747903  Burly Voyager single saddlebag

 BURLY BRAND VOYAGER LUGGAGE 
 The Voyager luggage line is for riders that are looking 
for more stylish utilitarian luggage options. Burly's 
detachable Saddlebags, Tool Roll, Roll Top Backpack, 
Tank/Tail Bag and Magnetic Map Tank Screen are 
constructed from 500gsm wet waxed UV treated cotton 
canvas with leather paneling and straps that will age and 
show character over time. 

 H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R�   SOFT LUGGAGE 

GPS units. The bag features two exterior zipper 
pockets and a pass-thru port for motorcycle 
charging accessories so you can keep your 
smart phone, tablet or go-pro powered up on 
a long ride. Park your bike and take the bag 
with you in seconds using the convenient carry 
handle; either directly off the tank, or via the 4 
high quality speed buckles that are part of the 
bag's "Anti Flail Snap System" on the tail.
747904  Burly Voyager Tank/Tail bag
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 TOMMY & SONS FIBERGLASS SUPER STRETCHED 
SADDLEBAGS FOR TOURING 
 These fiberglass saddlebag bodies are precision build 
moulds by Tommy & Sons. They are a perfect replacement 
for the stock style hard shell luggage and are 5" (12.5cm) 
longer at the underside to provide the greatest stretched 
look, in particular when combined with a bolt-on rear 
fender cover. Lids, hinges and latches are not included. 
All parts come with a white gel coat finish, ready for your 
painter's preparation but make sure to check and test fit 
prior to painting, Zodiac will not be responsible for any 
damage sustained to paint jobs. 
761112  Super Stretched Rocca Style saddlebag bodies, 

fits 1993-2013 models. Sold in pairs
761133  Rocca style rear fender cover without license 

plate recess, fits 2009 to present Touring 
models

 DOUBLE G BAGGERS FIBERGLASS SUPER 
STRETCHED SADDLEBAGS FOR TOURING MODELS 
 These fiberglass saddlebag bodies are made in Holland in 
precision build moulds by Double G Baggers. They are a 
perfect replacement for the stock style hard shell luggage 
and are 5" (12.5cm) longer at the underside to provide 
the greatest stretched look, in particular when combined 
with Double G's Rocca rear fender cover. Lids, hinges and 
latches are not included. All parts come with a white gel 
coat finish, ready for your painter's preparation but make 
sure to check and test fit prior to painting, Zodiac will not 
be responsible for any damage sustained to paint jobs. 
746981  Super Stretched Rocca Style saddlebag bodies, 

fits 2014 to present models. Sold in pairs
746963  Rocca style rear fender cover without license 

plate recess, fits 2009 to present Touring 
models

Fits 2014 to present Touring models
761163  Magnus 2014 to present style 7" stretched 

saddlebag bodies

761153  Magnus tank shroud kit
761154  Magnus gas tank console
761156  Magnus stretched side covers
761160  Magnus rear fender
761153  Magnus tank shroud kit
761154  Magnus gas tank console
761157  Magnus stretched side covers

Fits 2009-2013 Touring models
761162  Magnus 1998-2013 style 7" stretched 

saddlebag bodies
761161  Magnus rear fender

Fits 1998-2008 Touring models
761162  Magnus 1998-2013 style 7" stretched 

saddlebag bodies

 MAGNUS 7" STRETCHED SADDLEBAGS BY TOMMY 
& SONS 
 These 7" stretched saddlebag bodies take stock lids, 
latches and hardware. Fit with stock or Magnus rear 
fender. Side covers fit only with the Magnus tank shroud 
kit. Made from high quality fiberglass with a white gel 
coat surface, ready for your painter's preparation. 

 "FLOW" STRETCHED SADDLEBAGS 
 These stretched saddlebags have a different look 
as common stretched hard shell luggage. A perfect 
replacement for your stock hard shell saddlebags with a 
great stretched look. Made from fiberglass with a white 
gel coat finish, ready for your painter's preparation. Take 
stock lids, latches and other hardware and are a great 
match with the "Flow" rear fender. Fit all 2009-2013 
Touring models. 
761164  "Flow" stretched saddlebag bodies, set of left 

and right
761179  "Flow" stretched rear fender without exhaust 

cut-outs

Fits 2014 to present models
761111  Bolt-on rear fender
761109  Celtic style rear fender cover

Fits 1993 thru 2013 models
761113  Stretched saddlebag bodies

 TOMMY & SONS FIBERGLASS SADDLEBAG BODIES 
FOR TOURING 
 These fiberglass saddlebag bodies are made in precision 
build moulds by Tommy & Sons. They are a perfect 
replacement for the stock hard shell luggage and are 
4" (10cm) longer at the underside to provide that great 
stretched look. They are to be used with the stock or 
the Tommy & Sons lids. Hinges, lids and latches are not 
included. Bags have a white gel coat finish, ready for your 
painter's preparation but make sure to check and test fit 
prior to painting, Zodiac will not be responsible for any 
damage sustained to paint jobs. Sold in pairs. 

Fits 2014 to present models
746965  Stretched saddlebag bodies
746901  Senna style rear fender cover

 DOUBLE G BAGGERS FIBERGLASS SADDLEBAG 
BODIES FOR TOURING MODELS 
 These fiberglass saddlebag bodies are made in Holland 
in precision build moulds by Double G Baggers. They are 
a perfect replacement for the stock hard shell luggage 
and are 4" (10cm) longer at the underside to provide 
that great stretched look. Both style saddlebags are 
to be used with the stock or the Double G Baggers lids. 
Hinges, lids and latches are not included. The 1993 thru 
2013 style bags are also available with recess to flush 
mount our Roulette LED taillights with integrated turn 
signals. Two of these must be ordered separately. 2014 to 
present style bags are to be installed in conjunction with 
the Pucha rear fender or Senna fender cover. Bags have a 
white gel coat finish, ready for your painter's preparation 
but make sure to check and test fit prior to painting, 
Zodiac will not be responsible for any damage sustained 
to paint jobs. Sold in pairs. 
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Rear fender kits 2014 to present Touring
A60112  For single exhaust
A60114  Without exhaust cutouts

Rear fender kits 2009-2013 Touring
A06482  For dual exhaust
A06487  For dual exhaust without license plate pocket/

assembly
A06483  For single exhaust
A06476  Without exhaust cutouts

Rear fender kits 1997-2008 Touring
A06480  For dual exhaust
A06486  For dual exhaust without license plate pocket/

assembly
A06481  For single exhaust
A06474  Without exhaust cutouts

Stretched bag bodies 2014 to present Touring
A60111  For dual exhaust
A60113  For single exhaust
A60115  Without exhaust cutouts

Stretched bag bodies 1993-2013 Touring
A06978  For dual exhaust
A06979  For single exhaust
A06982  Without exhaust cutouts

 ARLEN NESS DOWNNOUT STRETCHED 
SADDLEBAGS & FENDERS 
 The Down-N-Out bags are 6" longer and 2" lower than 
Arlen's original Big Bags. They feature a patent pending 
taper on the lower section of the bag for a an extra 2 inches 
of ground clearance. These bags are constructed from 
high quality composite materials and are oven cured over 
a wide heat range to ensure stability and durability. Each 
bag has hand placed fibers strategically located to provide 
the highest structural integrity possible and a maximum 
strength to weight ratio. No shiny gel coat finish to sand 
and prime, every part comes finished, primed with a 
super high quality polyester sanding primer and is ready 
to paint. Down-N-Out Bags are designed to fit factory lids 
and hardware (NOT included). The Down-N-Out Fender 
super stretched fenders are designed to work and flow 
with the Down-N-Out saddlebags. Constructed with 
the same high quality composite materials and ready 
for paint finish, they come with hidden steel fender 
support brackets and flexible hidden antenna for extra 
clean installation. Come with exhaust extensions and 
chrome heat shields. Fenders are available with a US size 
license plate recess, which include a billet Ness/RWD LED 
license/taillight assembly with turn signals that mounts 
in the recessed area of the fender. Also available without 
license plate recess and taillight assembly. 

 ARLEN NESS TRIBAR FENDER EXTENSIONS 
 The Angled Fender Extension bolts straight to your stock 
rear fender while utilizing the factory Tri-Bar light. It 
provides the stretched fender look and fills the gap 
between rear fender and saddlebags. Matches perfectly 
with Stretched Angled Saddlebags. Constructed from 
heavy ABS plastic and ready to paint. 
A60158  Rear fender extension cover, fits 2009-2013 

Touring equipped with Tri-Bar lights
A60154  Rear fender extension cover, fits 2014 to 

present Touring models equipped with Tri-Bar 
lights

 TOMMY & SONS FIBERGLASS SADDLEBAG 
EXTENSIONS 
 These fiberglass saddlebag extensions are in precision 
build moulds by Tommy &Sons and can be bolted, riveted 
or bonded to the stock hard shell luggage on 1993 thru 
2013 models to provide that great stretched look. These 
extensions come with a white gel coat finish, ready for 
your painter's preparation but make sure to check and 
test fit prior to painting, Zodiac will not be responsible for 
any damage sustained to paint jobs. Sold in pairs. 
761122  Fiberglass saddlebag extensions

 TOMMY & SONS FIBERGLASS SADDLEBAG LIDS 
FOR TOURING 
 These fiberglass saddlebag lids are made in precision 
build moulds by Tommy & Sons. They are a perfect 
replacement for the stock lids on 1993 thru 2013 models 
but also fit with most aftermarket replica and stretched 
saddlebags. Speaker style lids take 5 1/4" (13.4cm) 
diameter speakers. All lids have a white gel coat finish, 
ready for your painter's preparation. Sold in pairs. 
761123  Speaker Style Lids
761124  "CVO" style lids
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Bag Blades for use with existing Shock & Awe 
controller
754207  Fits hard bags on 2014 to present Touring, 

amber sequential turn signals
754226  Fits hard bags on 2014 to present Touring, all 

red
754208  Fits hard bags on 1997-2013 Touring except 

2010-2013 FLHX, FLHXS & FLTRX, amber 
sequential turn signals

754224  Fits hard bags on 1997-2013 Touring except 
2010-2013 FLHX, FLHXS & FLTRX, all red

754209  Fits hard bags on 2010-2013 FLHX, FLHXS & 
FLTRX, amber sequential turn signals

754225  Fits hard bags on 2010-2013 FLHX, FLHXS & 
FLTRX, all red

Bag Blades with controller
754206  Fits hard bags on 2014 to present Touring, 

amber sequential turn signals

 CIRO LIGHTED BAG BLADES 
 The Ciro LED Bag Blades are one of the cleanest ways to 
add light to the back of your bike. The low profile light 
housing sits right below the lid of your bag to blend 
seamlessly into the back of the bike. The Bag Blades 
feature super bright run, brake, and sequential amber 
or red turn signals to be sure you are seen day or night. 
Bag Blades for 2014 to present models come with Ciro's 
controller, when you already have other Ciro accessories 
with a controller you can order the Bag Blades without 
controller. 

754200  Black, fits 1997 thru 2013 FLHT Electra Glide 
and 2006 thru 2009 FLHX Street Glide models

754201  Chrome, fits 2010 thru 2013 FLHX Street Glide 
models

754202  Black, fits 2010 thru 2013 FLHX Street Glide 
models

749510  Elektronic Trick box to activate run/turn/brake 
function on HDI International Export models

Easy plug and play installation
754027  Chrome, fits 2014 to present FLTR Road Glides, 

FLHT Electra Glides, FLHX Street Glides & FLHR 
Road Kings, except Screamin' Eagle models.

754028  Black, fits 2014 to present FLTR Road Glides, 
FLHT Electra Glides, FLHX Street Glides & FLHR 
Road Kings, except Screamin' Eagle models.

754199  Chrome, fits 1997 thru 2013 FLHT Electra Glide 
and 2006 thru 2009 FLHX Street Glide models

 CIRO LIGHTED SADDLEBAG EXTENSIONS 
 Give your bike that smooth, lower, custom look with 
Ciro Saddlebag Extensions. Built by real riders, these 
saddlebag extensions were designed to maintain 
lean angle clearance so you don't need to make any 
compromises in the corners. Manufactured from the 
same ABS material as your original equipment bags; 
these extensions are tough and built to last. Increased 
visibility and style with LED lights on the sides and 
back to make sure you're seen from all angles. Works as 
running-, turn-, and brake lights on US Domestic models, 
and turn & tail light on HDI International Export models. 
The run/turn/brake function on HDI International Export 
models can be activated with the separately available 
Elektronik Trick Box ZPN 749510. 

 EXTENDED BAGGER BAGS 
 These Eco Line bagger bags are made from durable ABS 
plastic and are 4" (10cm) extended on the lower side 
for more capacity, improved looks and to cover your 
mufflers. They come complete with bag lids and hinges. 
These bags are also a very good low-cost replacement 
for crash repairs. Fits all 1993 thru 2013 "hard luggage" 
equipped FLH and FLT series Touring models. 
730194  Eco Line Extended Bagger Bags, pair

Block off plugs, fit all Ness angled stretch bags
A60152  ABS angled stretch bag plug, left
A60153  ABS angled stretch bag plug, right

Fits 2014 to present Touring models
A60155  ABS angled stretch bag, left
A60156  ABS angled stretch bag, right
A60154  Rear fender extension cover, fits 2014 to 

present Touring models equipped with Tri-Bar 
lights

Fits 1997 thru 2013 Touring models
A60150  ABS angled stretch bag, left
A60151  ABS angled stretch bag, right
A60158  Rear fender extension cover, fits 2009-2013 

Touring equipped with Tri-Bar lights

 ARLEN NESS ANGLED SADDLEBAGS 
 Arlen's angled cut design gives you the ultimate look 
while providing maximum cornering clearance. These 
bags are 5" (12.5cm) longer than stock to cover your 
muffler from front to back. Injection molded ABS for 
consistent quality, superior strength and rigidity. Bags 
have cutouts for dual exhaust applications. For custom 
applications block off plugs are available separately. Bags 
are sold individually and take stock lids and hardware. 
Bags fit 1997 thru 2013 Touring models. Great in 
combination with Arlen's Bagger Tail fender kits. 
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754196  Black with side-filler panels, fits 2010 thru 
2013 FLHX Street Glide & FLTR Road Glide 
models

754197  Chrome with side-filler panels, fits 2006 thru 
2009 FLHX Street Glide models

754198  Black with side-filler panels, fits 2006 thru 
2009 FLHX Street Glide models

754193  Chrome with side-filler panels, fits 2014 to 
Present FLHX Street Glide & FLTR Road Glide 
models

754194  Black with side-filler panels, fits 2014 to 
Present FLHX Street Glide & FLTR Road Glide 
models

754195  Chrome with side-filler panels, fits 2010 thru 
2013 FLHX Street Glide & FLTR Road Glide 
models

754029  Chrome, fits 2014 to present FLHTCU & 
FLHTCUL Electra Glide Ultra Classic, Road Glide 
Ultra, Ultra Limited, FLHTK & FLHTKL Ultra 
Limited & FLHR Road King.

754030  Black, fits 2014 to present FLHTCU & FLHTCUL 
Electra Glide Ultra Classic, Road Glide Ultra, 
Ultra Limited, FLHTK & FLHTKL Ultra Limited & 
FLHR Road King

 CIRO SADDLEBAG ACCENT LIGHTS 
 This is the part that the factory forgot. These Ciro Filler 
Panel Lights complete the rear end of 2006 to present 
Touring models by filling the large unsightly gaps with 
a smooth, flowing chrome or black accent and LED light. 
This part dramatically increases visibility from the rear by 
incorporating an ultra-bright plasma amber turn signal 
along with red low intensity running and high intensity 
brake lights. Kits are also available with chrome or black 
side-filler panels for certain applications. Check out the 
Saddlebag Extensions to really finish the rear end of your 
bike and create that full-custom look. Easy plug and play 
installation. 

 CIRO LIGHTED TOUR BLADES 
 The Ciro Tour Blade is the cleanest way to add more 
light to the back of your bike. The low profile light strip 
fits between your backrest and TourPak to blend right 
into the motorcycle, while at the same time adding 
bright sequential turn signals, running lights, and center 
brake light. Installation is easy and requires no cutting, 
drilling or wire tapping. Tour Blades come with Ciro's 
controller, when you already have other Ciro accessories 
with a controller you can order the Tour Blades without 
controller. Fits all 2014 to present Touring models. 
754210  Tour Blades with controller
754211  Tour Blade s without controller

 CIRO LIGHT ACCENTS FOR TOURPAK 
 The Ciro Tour-Pak Light Accents are designed to 
compliment the smooth styling of 2014 to present 
Touring models and bring interest to a commonly 
overlooked area of the motorcycle. Easy installation as it 
uses your Tour-Pak's factory lights so there is no wiring, 
sticks on with 3M automotive grade adhesive. Accents 
are designed to flow perfectly with or without the Ciro 
Center Brake Light. The specially designed lens improves 
light dispersion from factory LEDs. Fits 2014 to present 
FLHTCU Electra Glide Ultra Classic, 2015 to present 
FLHTCUL Electra Glide Ultra Classic Low, 2014 to present 
FLHTK Ultra Limited, 2015 to present FLHTKU Ultra 
Limited Low, 2014 to present FLHTKSE CVO Limited, and 
2015 to present FLTRUSE CVO Road Glide Ultra. 
754165  Chrome
754166  Black

 CIRO SNAKE EYES FOR TOURPAK 
 Smooth the transition between back rest and Tour-Pak 
with the Ciro Snake Eyes. This set includes custom light 
housings featuring bright red run and brake lights as well 
as an amber turn signal to really stand out. It is a plug and 
play installation that increases visibility from the rear and 
adds styling to your Tour-Pak. Has run, turn, and brake 
function. Easily removable light housings make painting 
to color match easy. Available as lights only or with the 
proprietary Ciro lighting controller to make for an easy 
plug and play installation.
Fits 2014 to present FLHTCU Electra Glide Ultra Classic, 
2015 to present FLHTCUL Electra Glide Ultra Classic Low, 
2014 to present FLHTK Ultra Limited, 2015 to present 
FLHTKU Ultra Limited Low, 2014 to present FLHTKSE CVO 
Limited, and 2015 to present FLTRUSE CVO Road Glide 
Ultra. 
754168  Chrome, lights only
754167  Chrome with controller
754170  Black, lights only
754169  Black with controller
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Service parts for 2014 to present style 
saddlebags
302469  Bail head studs, set of 4 (OEM 90834-95B)
302481  Cover rubber (OEM 90200415)
302470  Support cushion (OEM 90200467)
302474  Tether (OEM 90200522)
302471  Isolator (OEM 90200611)
302473  Seal (OEM 90200901)

Service parts for 1993 thru 2013 style bags
302455  Saddlebag lid gaskets, set of 2 

(OEM 90675-93A)
302459  Wear plates, set of 4 (OEM 90962-93)
302461  Wear plate covers, set of 4 (OEM 90972-93)
302462  Isolator grommets, set of 4 (OEM 11464)
302469  Bail head studs, set of 4 (OEM 90834-95B)
345552  Lower saddelbag bumper rubbers, set of 4 

(OEM 90764-93)

302490  2014 to present style saddlebag latch kit

Comes complete with grommets (OEM 11464), 
lid gaskets (OEM 90675-93A), backing plates 
(OEM 90700-93), cushions (OEM 90764-96), 
bail head studs (OEM 90834-95B), brackets 
(OEM 90958-93), latches (OEM 90664-93 & 
90665-93), wear plates (OEM 90962-93), tether 
straps (53567-93), saddlebag locks with keys 
(OEM 53710-93), screws and nuts to mount both 
the left and right hard bags
302450  1993 thru 2013 style saddlebag latch kit

 SADDLEBAG LATCH KIT AND SERVICE PARTS 
 These saddlebag latch kits are a direct replacement, 
but much more economically priced compared to the 
expensive OEM latch kits. Kits do not include the left and 
right face plates to allow you to pick the most appealing 
style from our range. Great for stock and aftermarket 
custom saddlebags. Service parts for use with both 
OEM and the Zodiac kit are available separately. 

 1992 STYLE SADDLEBAG LOCK FOR 19821992 
MODELS 
 Lock with the round keys as introduced in 1992 comes 
complete with guide (OEM 53617-82) and cam hook 
(OEM 90986-92). Fits all 1982-1992 style hard bags. 
743287  Lock set for one bag

 19691992 STYLE SADDLEBAG HINGES 
 Perfect copies from the later style hinges that made it 
easier to remove the lids from the bags. This later style 
originally replaced the saddlebag hinges OEM 90745-79A 
and cover hinges 90747-79. Complete set includes 16 
rivets and hinges for both left and right saddlebags. 
742996  Hinge kit (OEM 90746-79)

Kits for use with no exhausts fitted under bags
745470  Chrome with grooves
745471  Black powder coat with clear cut grooves

Kits for use with dual exhaust mufflers
745464  Chrome with grooves
745465  Black powder coat with clear cut grooves

 CYCLESMITHS BILLET BAG EXTENSIONS 
 These billet aluminum Bagger Bag extensions provide 
that long, stretched look without having your bags 
re-painted. Sold in sets of left and right to fit all 1993 
thru 2013 stock equipment hard saddlebags on Touring 
models, except those on CVO models. Easy to install with 
just 4 fasteners to the bottom of each bag. 

 GENUINE ZODIAC TOURPAK LID LOCK 
 Perfect reproduction at an affordable price of the OEM lid 
lock as found on the 1997 thru 2013 Tour-Pak. Includes 
lock (OEM 53848-00), washer (OEM 53641-02), guide 
(OEM 53617-85) nuts (OEM 7586 & 84850-92), cam hook 
(OEM 90688-92) and lock washer (OEM 7128). 
370967  Tour-Pak lid lock, each (OEM 53194-07)

 CIRO CENTER BRAKE LIGHT FOR TOURPAK 
 The Ciro Center Brake Light for Tour-Pak adds great 
visibility and style to the rear of your motorcycle. Built in 
high-intensity LEDs function as auxiliary run and brake 
lights to help make sure that you are seen. The ABS chrome 
or black housing adds style and safety to your Tour-Pak. 
Easy installation with 3M automotive grade adhesive and 
included adapter to plug in to OEM connectors. Can be 
used with or without Ciro Tour Pack Accent Lights. Fits 
2014 to present FLHTCU Electra Glide Ultra Classic, 2015 
to present FLHTCUL Electra Glide Ultra Classic Low, 2014 
to present FLHTK Ultra Limited, 2015 to present FLHTKU 
Ultra Limited Low, 2014 to present FLHTKSE CVO Limited, 
and 2015 to present FLTRUSE CVO Road Glide Ultra. 
754163  Chrome
754164  Black
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 PM SADDLEBAG LATCH COVERS 
 Performance Machine saddlebag latch covers are the 
finishing touch for your hard luggage. Machined from 
Billet aluminum with chrome or black Contrast Cut finish. 
Fits the stock hard saddlebags on all FLH and FLT series 
Touring models 1993 to present. Sold in sets of two. 

Fits hard side bags on 2014 to present Touring 
models
780611  All black
780612  Polished
780613  Black with contrasting clear cuts
780614  Chrome
780615  24 Karat gold plated

Fits hard side bags on 1993 thru 2013 Touring 
models
780606  All black
780607  Polished
780608  Black with contrasting clear cuts
780609  Chrome
780610  24 Karat gold plated

 VITY'S DESIGN SADDLEBAG LATCH COVERS 
 CNC machined aluminum in Vity's Diamond design. Sold 
in pairs. 

Fits 2014 to present Touring models with hard 
saddlebags
302268  Radium, chrome

Fits 1993 thru 2013 Touring models equipped 
with hard saddlebags
302198  Ball milled, chrome
302201  Ball milled, black
302279  Apollo, chrome
302280  Apollo, black

 BILLET SADDLEBAG LATCH COVERS 
 These beautiful custom saddlebag latch covers are CNC 
machined from billet 6061-T6 aluminum and have a 
beautiful chrome plated or black anodized finish, the 
latter featuring clear ball milled cuts. They replace the 
original equipment saddlebag latch cover to add a 
striking new look. They are sold in pairs and come with all 
hardware. Sold in sets of left and right including chrome 
hardware. 

 GENUINE ZODIAC HARD BAG LOCKS 
 Perfect reproduction at an affordable price of the 
OEM locks as found on the 1993 thru 2013 hard luggage. 
370961  Hard bag locks, pair (OEM 53710-93)
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 TOMMY & SONS CHOPPED TOUR PAK 
 Tommy & Sons gave the Tour Pak a design twist with 
this lowered version. This one has the stock 64 cm width 
and 52 cm length but is only 18 cm high in the front and 
14 cm in the rear. Made out of glass fiber with a white gel 
coat finish, ready for your painter's preparation. Takes all 
the stock hardware, such as hinges and latches. 
761125  Tommy & Sons Chopped Tour Pak

 1993 THRU 2013 STYLE SADDLEBAG LATCH KIT 
 This saddlebag latch kit is a direct replacement, but much 
more economically priced compared to the expensive 
OEM latch kit. Comes with latches (OEM 90664-93 & 
90665-93), saddlebag locks (OEM 53710-93) and face 
plates (OEM 90601-93A & 90603-93A). Great for stock 
1993 thru 2013 and aftermarket custom saddlebags. 
730193  1993 thru 2013 style saddlebag latch kit

Latch covers for the hard side bags on 2014 to 
present Touring models
A03546  Deep Cut, black
A03585  Beveled, black

Latch covers for the hard side bags on 1993 thru 
2013 Touring models
A03529  Deep Cut, chrome
A03559  Engraved, chrome

 ARLEN NESS SADDLEBAG LATCH COVERS & LEVERS 
 Latch covers are available for 1993 thru 2013 and 2014 
to present Touring models and retain full function of the 
stock latches. Matching latch levers are available for 2014 
to present Touring models. Machined and chrome plated 
or black anodized from billet aluminum. Sold in pairs. 

Fits 2014 to present Touring models with hard 
saddlebags
761136  Black powder coated with clear machined 

accents

Fits 1993-2013 Touring models with hard 
saddlebags
761135  All black powder coated
761134  Black powder coated with clear machined 

accents

 TOMMY & SONS LATCH COVERS 
 CNC machined billet aluminum latch covers replace the 
stock items, whilst retaining all stock functions and locks. 
Sold in pairs for left and right. 

Fits 2014 to present Touring
743463  Fluted design, black Contrast Cut
743465  Scallop design, black Contrast Cut
743467  Drive design, black Contrast Cut

Fits 1993 thru 2013 Touring
743092  Smooth design, chrome
743093  Fluted design, chrome
743094  Fluted design, black Contrast Cut
743464  Scallop design, black Contrast Cut
743466  Drive design, black Contrast Cut

 KEN'S FACTORY LATCH COVERS 
 Ken's Factory saddlebag latch covers are made by Ken's 
Factory from billet aluminum with a polished finish 
or black anodized with clear cuts. Fits the stock hard 
saddlebags on all FLH and FLT series Touring models 1993 
thru 2013. Sold in sets of two. 
747319  Polished
747320  Black anodized with clear cuts
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 HEAVY DUTY SADDLEBAG SUPPORTS 
 These Heavy Duty saddlebag supports are 15% thicker as 
the stock items for added strength. They mount with the 
stock hardware and are sold in pairs for left and right in 
your choice of chrome or black. Fits all 1985 thru 2008 
Touring models, replaces OEM 90718-79C (left) and 
90120-79C (right). 
302123  Chrome
302124  Black

Fits 2009-2013 FLH and FLT series Touring 
models except FLHRC and FLHTCUSE, stock on 
2009 to present FLHX and FLTR's. Eliminates the 
stock front saddlebag guards, does not fit with 
saddlebag filler strip kits
302267  Replace OEM 90881-09 support kit

Fits all 1997 thru 2008 FLH and FLT series 
Touring models, stock on 2004 thru 2008 FLHRS, 
FLHX anf FLTR models. Eliminates the stock 
front saddlebag guards
302264  Replaces OEM 46565-04 support kit

Fits all 1985 thru 2008 FLH and FLT series 
Touring models equipped with OEM saddlebag 
guard kits
302261  Replaces OEM 49184-85 & 90781-93 supports

 ZODIAC'S CHROME SADDLEBAG SUPPORTS FOR 
TOURING MODELS 
 Easy to bolt on and a perfect chrome finish are the 
characteristics of these saddlebag support kits. Available 
for most FLH and FLT series Touring models 1985 to 
present. 

752465  Fits all 1991-2005 Dyna
752466  Fits all 2006-2007 Dyna
752467  Fits all 2008-2017 Dyna

751302  Fits all 1985-2017 Softail, except FXSTD Deuce, 
FXCW and FXCWC Rocker, FXSB Breakout and 
FLSTSB Cross Bones

751303  Fits 2018 to present Softail

 SADDLE BAG BRACKETS FOR SOFTAIL & DYNA 
 These saddle bag brackets allow you to install both stock 
and aftermarket 1993 thru 2013 or 2014-up style hard 
or soft luggage designed for Touring models. Brackets 
feature Dzus receptacles to run the stock 1/4 turn 
fasteners. They mount to the fender rails and behind 
the passenger peg. Softail brackets measure 13 1/2" 
(343mm) from the mounting hole on the fender strut 
to the bottom of the support. Dyna style brackets are a 
one-piece design that makes installation easy. Works 
with both fixed mount and detachable sissy bars but does 
not work with rear crash bars.

Note: That on lowered bikes, where the rear axle nut is 
above the bracket, the rear axle nut will damage your 
bags. Installation requires turn signal relocation on all 
models except FLSTN De Luxe. 

Lighted
302245  Kit with red lenses (OEM 69494-06)
302246  Kit with smoke lenses and red LEDs 

(OEM 54352-09)
302247  Kit with clear lenses and red LEDs

Unlighted
302244  Chrome trim kit (OEM 53734-06 & 53735-06)

 AURORA KING TOURPAK SIDE TRIMS 
 Add a great custom look to the OEM King Tour-Pak on 
2006 to present models with these easy to install chrome 
or lighted side trim kits. 

 SUMAX HORIZONTAL SADDLEBAG SUPPORT 
BRACKET 
 Sumax horizontal saddlebag support brackets are made 
of cold-rolled steel, then powder-coated in a high-gloss 
black finish and come with stainless steel fasteners. They 
are used to give a firm side to side support when a custom 
rear fender is used. Fits 1997 thru 2008 Touring models. 
751290  Horizontal saddlebag support

 PHANTOM SADDLEBAG BRACKETS FOR TOURING 
MODELS 
 Phantom brackets are a "stronger than stock" 
replacement for the OEM brackets as found on FLHT, 
FLHRC, FLHR, FLHTC and FLHTC-U models. Can also be 
used to mount aftermarket saddlebags on other FLH 
and FLT series models. Brackets feature slotted holes for 
precise fitment and made out of stainless steel with a 
powder coated black finish. Come complete with rubber 
bumper cushions and stainless steel hardware. Fits FLH/
FLT models 1997 thru 2008. 
751307  Phantom Bracket kit
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Dyna
731684  Chrome, 2009-2017 FXDB Street Bob
751620  Black, 2009-2017 FXDB Street Bob
751621  Chrome, 2010-2017 FXDWG Dyna Wide Glide
731957  Chrome, 2008-2017 FXDF Fat Bob
731635  Chrome, 2006-2017, except FLD Switchback, 

2008-2017 FXDF Fat Bob, 2009-2017 FXDB 
Street Bob & 2006-2017 FXDWG Dyna Wide 
Glide

731649  Black, 2006-2017 Dyna, except FLD 
Switchback, 2008-2017 FXDF Fat Bob, 
2009-2017 FXDB Street Bob & 2006-2017 
FXDWG Dyna Wide Glide

Softail
751623  Black, fits 2011 thru 2017 FXS Blackline and 

FLS SLim

V-Rod
731689  Chrome, fits all 2001 thru 2017 V-Rod, except 

VRSCF Muscle
751625  Chrome, fits 2009 thru 2017 VRSCF Muscle

Sportster
751622  Black, fits all 2004 to present Sportster

 FEHLING SADDLEBAG SUPPORTS 
 Saddlebag supports made in Germany by Fehling. Come 
complete with mounting hardware and -where required- 
turn signal relocation brackets. Available in chrome and 
black for most Harley-Davidson models. Sold in sets of 
left and right. 

Wide-Body supports are designed for those that leave saddlebags on at all time. They give your 
bike a fatter look from the back. Wide-Body saddlebag supports come in pairs.
302117  [K]Fits FX and FL 1971 thru 1986, except Softail (OEM 90584-85)
302119  [L]Fits all Dyna 1991 thru 2017, requires turn signal relocation on all 2001 thru 2017 models except FXDX 

(OEM 90589-91C & 90593-93)

Slim-Line supports are designed to stay on your bike even when the saddlebags are taken off. 
They keep your bags away from shocks and calipers. Supplied in pairs.
302112  [D]Fits Sportster 1982 thru 1993, requires turn signal relocation on 1990 thru 1993 models 

(OEM 90799-86)
302114  [E]Fits Sportster 1994 to present, except XL1200S and XL883R, requires turn signal relocation 

(OEM 90799-94)
302113  [F]Fits 4 Speed FL and FX 1971 thru 1986, except Softail (OEM 90584-85)
302116  [G]Fits all Softail 1984-1999, requires turn signal relocation (except FLSTS and FXSTD) (OEM 91790-84)
302256  [H]Fits all FXST Softail 2006 thru 2017 and FLSTF Fat Boy 2007 thru 2017
302258  [I]Fits FXST Softail 2000 thru 2005 and FLST Softail 2000 to 2007. Does not fit FXSTD Deuce and 2007 thru 

2017 FLSTF Fat Boy
302115  [J]Fits all Dyna Glide 1991 thru 2017 except Wide Glide, requires turn signal relocation on all 2001 thru 

2017 models except FXDX (OEM 90589-91C)

Zip-Off style supports are very easy to "put on and take off" the bike and designed for those that 
only want them on when needed.
302111  [A]Fits all 4 Speed Big Twin 1958 thru 1986 (not Softail)
302110  [B]Fits 5 Speed Softail 1986 thru 1999 (not Fat Boy and FLSTN)
302257  [C]Fits all Softail 2000 thru 2011, except FXSTD Deuce, 2007 FXSTC, 2007 thru 2011 FLSTF and Rocker

 CHROME SADDLEBAG SUPPORTS 
 Leather saddlebags are more than just an accessory, for travelers it's a necessity. Take care that bags do not come into 
contact with rear shocks or calipers as this may result in damaged bags, chrome or paint. Zodiac has three different 
styles available, quick removable Zip-Off, Slim-Lines and Wide- Bodies. All three style supports have a perfect chrome 
finish. 

Fits 2014 to present FLHX, FLHXS, FLHRXS, FLTRX 
& FLTRXS
302289  Black (OEM 90200549 & 90200550)
302288  Chrome

 SADDLEBAG SUPPORTS FOR FLHX & FLTRX SERIES 
 Perfect reproductions from the stock saddlebag supports. 
Not just available in stock style black, but also in chrome. 
Sold in sets of left and right. 
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Fits 2014 to present XL1200T SuperLow
731992  Chrome Luggage rack

Fits 2011 to present XL1200C, CA, CB & CP 
Custom
731958  Chrome luggage rack (7042)

Fits 2004-2010 XL1200C Custom, 2004-2015 
XL883R & XL1200R Roadster, 2005 to present 
XL883L Low and 2006-2011 XL1200L Low
731653  Chrome luggage rack
731959  Black Luggage rack

 FEHLING SPORTSTER LUGGAGE RACK 
 Rack mounts easily under the passenger seat mount bolt 
and the license plate bracket mount bolts. The rack is 
just large enough to take some luggage and just small 
enough to not disturb the sporty lines of your Sportster. 

 REAR LUGGAGE RACK FOR SPORTSTER 
 Chrome plated luggage rack that is easy to install on 1979 
thru 2003 Sportster models with the included hardware. 
Rack is 6" (15cm) wide and 8" (20cm) long. 
301039  Chrome Sportster luggage rack

 GENUINE BLACKOUT EQUIPMENT BOX FOR WLC 
MODELS 
 New Old Stock Blackout equipment box as supplied with 
WLC models. Note that this is the genuine item that has 
been stored properly since the Second World War so may, 
due to its age, not look completely brand new and that 
the box is empty. 
789889  WLC Blackout Equipment Box

 SAMWEL SUBMACHINE GUN BRACKET, 
AMMUNITION BOX AND SCABBARD 
 Perfect reproductions of the parts found on Military 45CI 
models. The ammunition box bolts to the left side of the 
front fork, whereas the submachine gun carrier bolts to 
the right side of the front fork. 
745963  Ammunition box with bracket 

(OEM 11201-42M)
745964  Bracket, submachine gun carrier 

(OEM 11202-42M)
745970  Leather submachine gun scabbard
747151  Parkerized mounting kit for the ammunition 

box, Colony

Fits all 1967 thru 2011 sidecars
303303  Chrome (OEM 53669-89)
303304  Black

Fits all 1987 to present King, Chopped and 
Razor-Pak Tour-Pak
303306  Contoured design, chrome (OEM 79148-06A)
303307  Contoured design, black

Fits all 1987 to present King, Chopped and 
Razor-Pak Tour-Pak
303300  Standard design, chrome (OEM 53665-87)
303301  Standard design, black

 GENUINE ZODIAC LUGGAGE RACKS FOR TOURPAK 
AND SIDECARS 
 Precision made with high quality steel tubing. Adds 
luggage carrying capabilities to your Tour-Pak or sidecar. 
Beautifully finished in chrome or black and come 
complete with all necessary mounting hardware. 

 MILITARY STYLE LUGGAGE RACK FOR 45CI MODELS 
 Perfect reproduction of the genuine luggage carrier on 
WLA and WLC 45CI military models. 
745871  Luggage carrier (OEM 2818-41M)
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301038  Fits 1993 thru 2005 Dyna Wide Glide

301021  Fits 2006 thru 2017 FXST Softail

301023  Fits 2000 thru 2005 FXST Softail (except 
Deuce), and 2006 thru 2017 FLST Softail

301036  Fits 1986 thru 2005 FLST Softail

301035  Fits 1982 thru 1994 FXR and 1976 thru 1985 FX

301022  Fits 2006 thru 2017 Dyna Wide Glide

301037  Fits 1991 thru 2005 Dyna Glide

 REAR LUGGAGE RACKS 
 Easy mounting under the saddle with a single bolt. The 
license plate attaches to the back of the rack where it 
stays visible. The simple design does not interfere with 
the lines of your bike, but provides all the comfort of a 
full luggage rack. The Wide Glide model rack connects 
to the fender struts and to the saddle mount for extra 
sturdiness. This model has a slight upswept shape to 
emphasize the sports bike looks. 

 "OLD STYLE" LUGGAGE RACK 
 If you want to convert your bike into a nostalgic one, this 
is the part you need! This rack is an exact reproduction 
of the original part fitted to 1941 thru 1957 FL models. 
Usable on any rear fender. Fill up the seat to taillight area 
with this chrome-plated rack. 
162279  "Old Style" luggage rack

 BOBTAIL LUGGAGE RACK 
 These chrome luggage racks are designed to follow the 
contour of stock Fat Bob fenders found on FXWG, FXST, 
FXSTC, and FXSTS models. Will also fit all other models 
which have been converted to a Fat Bob rear fender. 
301762  Bobtail luggage rack

 BOBTAIL LUGGAGE RACK 
 Follows the contour of the fender and mounts to the 
fender strut and the seat mounting hole. Fits FXDWG 
1993 thru 2005. Chrome finish. 
301663  Bobtail luggage rack

 BOBTAIL FENDER RACK FOR SOFTAIL 
 Chrome plated luggage rack that follows the lines of 
the Bobtail rear fender as fitted on 2000 thru 2005 
FXST, FXSTB and FXSTS Softail models. Simple bolt-on 
installation with the included hardware. 
301024  Chrome Bobtail fender rack (OEM 56481-03)

 LUGGAGE RACK FOR DYNA'S 
 Just the right size luggage rack as it is not too big to 
disturb the flowing lines of your bike. Available for FXD 
and FXDX Dyna Super Glide models and FXDL Dyna Low 
Rider models 2000-2005. Rack has a chrome plated finish 
and is easy to bolt on. 
731652  Luggage rack for FXD, FXDX and FXDL
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Fits Sportster models
749535  Black
749536  Polished

Fits 1991 thru 2017 Dyna models
749533  Black
749534  Polished

 TRAILER HITCHES 
 These hitches are designed for superior strength and 
rigidity, while allowing for easy installation using 
common hand tools. Installation on some models may 
require drilling holes in the hitch brackets. 

 MASTER ADJUSTABLE STEELCORE BUNGEE CORD 
 Master proves that is possible to innovate the good-old 
bungee cord. These bungee cords are made from their 
super strong Steelcor cord and feature adjustable offset 
hooks that are made from durable plastic material. These 
cords are adjustable from 5 to 100 cm (2" to 39"), or 100 
to 150 cm (39" to 59") making them ideal to tie-down 
luggage on your bike. Easy to operate: just pull the cord 
through the hook till you have the length you need and 
than secure it in the locking groove. It does not get any 
easier than this. Sold each. 
738010  Master adjustable bungee cord 5-100cm
738019  Master adjustable bungee cord 100-150cm

 HANDLEBAR LUGGAGE RACK 
 A handy way to carry small items on your handlebar. 
These chrome plated handlebar mounted luggage racks 
are made in Germany. Available complete with clamps 
for use on almost any 1" diameter handlebar. When you 
want this rack for use on Fat 1 1/4" diameter handlebars 
you have to order a special rack and two special clamps 
separately. 
731699  Handlebar luggage rack complete with clamps 

for 1" handlebars
731955  Handlebar Luggage Rack only, for use on 

1 1/4" handlebars
731954  Clamps for 1 1/4" handlebars, sold in sets of 2

 SUCKER RACK 
 The Sucker rack sticks easily to your fender or other flat 
surface with eight, 60mm diameter suction cups. Has 
a metal base lined with carpet on the bottom, black 
anti-slip top, two straps to fasten your luggage and two 
side straps with plastic covered metal hooks for a secure 
fit to your fender or struts. Rack is 7 1/4" (84mm) wide 
and 12 1/2" (317mm) long. Capable to carry a maximum 
load of 15kg. 
743808  Sucker Rack

 FEHLING LUGGAGE RACK FOR DYNA 
 Chrome plated luggage to fit 2006 thru 2017 Dyna. 
Maximum load capacity 5kg. Easy to install using both 
saddle- and license plate holes. Comes with required 
mounting hardware. Dimensions: 7.3" wide, 6.5" deep 
and 3.8" high. 
731636  Fits 2006-2017 Dyna, except FXDF & FXDWG

301031  Fits FLHR, FLHRC & FLHRS 1997 thru 2008

301029  Fits FXD Narrow Glide series 1991 thru 2005
301030  Fits FXDWG series 1993 thru 2005

301027  Fits FXST series 1997 thru 1999
301028  Fits FXST series 2000 thru 2005
301034  Fits FLSTF, FLSTFB & FLSTFSE FatBoy 2005 thru 

2017

301025  Fits XL series 1985 thru 2003
301032  Fits XL Standard 2004 to present
301033  Fits XL Custom 2004 to present

 SOLO LUGGAGE RACKS 
 You won't disagree when we say that these Solo luggage 
racks look well. Designed to accommodate the solo rider, 
it curves along with the fender, making it both practical 
and sharp looking. All Solo luggage racks are constructed 
from solid steel, hand polished and then chromed for 
a show quality finish. Available for 1985 to present 
Sportster, 1984 to present Softail, 1991 thru 2005 Dyna's, 
and 1997 to present Road Kings. 

 H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R�   LUGGAGE RACKS 
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Hard saddle bag lid covers, sold in sets of 2. Fits 
2014 to present Touring models
747957  Black/Blue
747958  Black/Burgundy
747959  Black/Grey
747960  Black/Orange
747961  Black/Red

King Tourpak passenger backrest cover. Fits 
1995 thru 2013 Touring models
747946  Black/Burgundy
747949  Black/Red

Seat/tank cover for large tank, large seat and 
driver's backrest. Fits 1995 to present FLST 
Heritage Softail, 1997 thru 2003 FLSTS Heritage 
Springer, 1998 only FXSTSB Night Train, 1995 to 
present FLSTF Fat Boy
747933  Black/Blue
747934  Black/Burgundy
747935  Black/Grey
747936  Black/Orange
747937  Black/Red

 BIKESHEATH MODULAR MOTORCYCLE COVERS 
 Bikesheath is a high quality cover that protects essential 
parts which are exposed to the elements. The cover 
prevents sun fading of tank and seat, protects gauges 
located on the tank and prevents cracking of the seat. It 
is a lightweight and compact waterproof protection that 
can be easily applied by just one person. The material can 
be washed and dried when soiled. All Bikesheath covers 
come complete with a storage pouch. 

 MOTORCYCLE COVERS 
 This Guardian features scorch-resistant aluminized 
panels to cover hot engine and exhaust pipes, reinforced 
krommets for use with a cable or bar lock, elastic cord 
sewn into the entire bottom to provide a secure fit, and 
a convenient stuff bag for travel storage. The Guardian is 
fabricated from heavy-weight urethane coated polyester 
to insure waterproof capability plus the moisture-guard 
venting system on all these models and flannel 
windshield liner. Available for several motorcycles such 
as Sport/Custom models and Dressers with or without 
windshield and luggage cases. 
234140  Sport/Custom, fits all 500CC to 1500CC sport 

and custom models, will fit most mini/sport 
fairing equipped bikes

234141  Full dress, fits all 500CC to 1500CC dress cycles 
with fairing and luggage

234142  Touring/Full dress, fits largest factory full dress 
cycles up to 1500CC

 BUNGEE CORD BRACKET 
 Bracket, used as a bungee cord tie-down (bolted to rear 
fender bolt) or as a cable guide. 10 Pack (OEM 38623-68). 
090067  Cable guide bracket, chrome
090070  Cable guide bracket, black

 MASTER LOCK BUNGEE SET 
 Ten pieces of different length bungee cords in a 
convenient organizer. Cords feature Master Lock's unique 
"Reverse Twin Wire" hooks that offer more strength and 
are very practical to use. Contains two of each 25 cm, 
45 cm, 60 cm, 80 cm and 100 cm long bungees. Great to 
tie down light and medium weight luggage onto your 
bike. 
738016  Master Lock bungee set

 MASTER SPIDER BUNGEE 
 The Spider bungee cord is made from three 80 cm long 
bungees, joined to help you to tie down alsmost any kind 
of luggage on your bike. Sold each. 
738013  Master spider bungee

 LUGGAGE STRAP 
 Strong and long luggage strap made by Master Lock. 
Has a Zamac buckle with a high corrosion resistant silver 
colored finish for years of dependable service. Grey strap 
is 2.5mtr (8.2 feet) long and has a tensile strength of 
250kg. Sold each. 
738011  Luggage strap, 2.5 meter

 MOTORCYCLE COVERS   H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R� 
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 BIDON DE CHUCHAQUI HANGOVER DRINK BOTTLE 
 Lightweight aluminum bottle with key ring and swivel 
hook gives you 1.5 Liter (.33 Imperial Gallon or .396 
US Gallon) space for drinks. Unbreakable and to good 
looking to pollute your camping site. Easily fits in a 
saddle bag or backpack. Or go for this the bottle with a 
Texas Leather real leather drink bottle holder that straps 
easily to your bike. Also easy to strap to one of the Texas 
Leather bags with fitted mounting straps. By the way, 
"Chuchaqui" means hangover.
Note: Do not use this bottle for fuel. 
757041  Bidon de Chuchaqui
757023  Bidon de Chuchaqui with black Texas Leather 

holder
757022  Black Texas Leather drink can holder only

 ZODIAC "BIDÓN DE COMBUSTIBLE" FUEL BOTTLE 
 This Zodiac Exclusive .396 US gallon (1.5L) reserve bottle 
may be the cheapest and best insurance policy you 
will ever buy. Features a durable ABS cap with a slot 
for a dummy cord or carabineer that uses an o-ring to 
stay sealed and safe. At 12 1/8"x3 1/2" (31x10cm) it is 
the biggest auxiliary container we have found and still 
easily fits in a saddle bag or backpack. Or go for the fuel 
bottle with one of the Zodiac-exclusive Texas Leather real 
leather fuel bottle holders that straps easily to your bike. 
Also easy to strap to one of the Texas Leather bags with 
fitted mounting straps.
Note: Made for gasoline, NOT food or water safe! 
757040  Zodiac "Bidón de Combustible" fuel bottle only
756966  Fuel bottle with black Texas Leather holder
756964  Fuel bottle with "Ranger" Texas Leather holder
756967  Black Texas Leather fuel can holder only
756965  Texas Leather "Ranger" fuel can holder only

 NEVER RUN OUT OF GAS AGAIN WITH THE REDA 
JERRY CAN FOR BAGGER BAGS 
 If you have ever had that sick feeling of running out of 
gas in the middle of the night without knowing where 
the next gas station is or when you do not want to find 
out, the REDA Gas Can is a must-have for you. The Reda 
jerry can is designed specifically for your Harley-Davidson 
saddlebags. Your riding pleasure and confidence goes 
way up knowing you have an extra gallon (almost 4L.) of 
gas sitting in one of your bags in case of that possibility 
of running out. As the Reda Gas Can fits left as well as 
right side saddlebags you can even take two of them, 
extending your driving range with an incredible 70 to 
80 miles (110 to 130km). They are Custom made to fit 
perfectly in that "hard to reach" back corner of the bag, 
so they hardly take up any space. The spill proof pouring 
spout sits under the cap inside the can, so it is there when 
you need it. The REDA Gas Can is EPA and CARB certified. 
Meeting these standards makes this gas can 100% vapor 
proof and 100% spill proof, so there is no need to worry 
about fumes or gas in your bags. 
742950  REDA gas can

 Texas Leather is high quality 
luggage, made from tough, real 

cowhide leather. The closing straps 
are 1" (2.5cm) wide and also made of 
leather. Texas Leather luggage is 
exclusively available from your Zodiac 
dealer. 

757003 01-012
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Blanket with black 
holder

with Ranger 
brown holder

755300 755307 755312  Cozumel, serape red
755297 755317 755318  Cozumel, serape blue
755298 755319 755320  Cozumel, serape black & white
755299 755321 755322  Cozumel, serape orange
755301 755308 755313  Veracruz, charcoal, silver, white & black
755302 755309 755314  Veracruz, navy, turquoise & white
755303 755310 755315  Veracruz, forest green, charcoal & white
755304 755311 755316  Veracruz, pink, apple green & white

Blanket holders only
755305  Texas Leather blanket holder, black
755306  Texas Leather blanket holder, Ranger brown

 MEXICAN BLANKETS 
 Authentic Made in Mexico sarapes, serapes, saltillos or Mexican blankets. Cozumel 
style blankets are made of an Acrylic with cotton and polyester blend, measuring 
59"x84" (150x213cm). Veracruz style blankets are 100% Acrylic and measure 52"x80" 
(132x203cm). Available with or without Genuine Leather blanket holder that you can 
tie to your handlebars, sissy bar or you name it. Blanket holders have straps with 22" 
(56cm) useable length and can also be used for sleeping bags. 
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013122  Mounting bracket with hardware
013099  Replacement keys, set of 2 (OEM 64340-26)

013103  Toolbox left side Chrome

 LEFT SIDE TOOLBOX 
 Left hand version of the classic toolbox as used on many 
models from 1940 thru 1959. Available in a bright 
Chrome finish. This left box is the perfect accessory for 
the FLSTF FatBoy as the right side exhaust will not permit 
the installation of a toolbox on this side. Mounting 
bracket with hardware is separately available. 

013099  Replacement keys, set of 2 (OEM 64340-26)
013121  Chrome right side bracket kit for 1984 thru 

1999 Softail

013102  "Old Style" teardrop toolbox (OEM 64205-40)

 TEARDROP TOOLBOX 
 Perfect reproduction of the "Old Style" toolbox. Can be 
used as OEM replacement on Harley Big Twins 1940 thru 
1959 or adapted to any motorcycle as lockable toolbox. 
Includes original style lock and key. Show-Chrome finish. 
Can also be fitted on the right on most 1984 thru 1999 
Softail models when installed with our chrome bracket 
kit ZPN013121. 

013122  Mounting bracket with hardware
013099  Replacement keys, set of 2 (OEM 64340-26)

013120  Left side toolbox (OEM 64207-89B)

 LEFT SIDE TOOLBOX FOR EVOLUTION SOFTAIL 
 These lockable chrome plated toolboxes are easy to install 
on most models, except FLSTS and FLSTSC Softails, or 
models equipped with Fishtail style crossover exhausts. 
Mounting kit must be ordered separately. 

 TEXAS LEATHER OIL BOTTLE HOLDER 
 The Zodiac-exclusive Texas Leather real leather oil bottle 
holder holds a 1 Quart or 1 Liter Spectro oil bottle, as well 
as most other rectangular oil bottles with a foot print of 
approx. 4"x2 3/8" (10x6cm). Straps easily to your bike or 
to one of the Texas Leather bags with fitted mounting 
straps. 
757015  Black Texas Leather oil bottle holder only

 TEXAS LEATHER CAN & BOTTLE HOLDER 
 Put this leather holder on your belt and you can easily 
carry a can or bottle with you. Has an adjustable strap. 
Great for rally's, camping or hiking. 
757047  Can & Bottle holder

 H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R�   MISCELLANEOUS 



www.zodiac.nl 01-035

25
CROSS REF

ZPN > PAGE

24
TECHTIPS &

CROSS REF 
> ZPN

26
ALPHABETICAL 

INDEX

01
HELMETS, 
LUGGAGE, 

AUDIO & MORE

05
ENGINE 

ELECTRICS

09
TRANSMISSION

13
FOOT 

CONTROL

17
FENDER 

& STRUTS

21
MIRROR

03
EXHAUST

07
ENGINE

11
WHEELS & 

TIRE

15
FRONT 

SUSPENSION

19
OIL TANK, FILTER 

& LINE

23
OIL, CHEMICALS 

& TOOLS

02
SEAT

06
INTAKE

10
FINAL DRIVE

14
HANDLEBAR

18
GAS TANK & 

INSTRUMENT

22
WINDSHIELD

04
ELECTRIC 

& LIGHT

08
PRIMARY

12
BRAKE

16
CHASSIS/

FRAME 
& SHOCKS

20
FASTENERS

Stainless Cup with 
chrome holder

Black Stainless Cup 
with chrome holder

Drink Holder with 
chrome ring

Drink Holder with 
black ring

754060 754205 754059 754204  Standard size without mount
754101  - 754092  -  Standard size with chrome perch mount
754102 754184 754093 754183  Standard size with black perch mount
-  - 754258 754259  Big Ass size without mount
754103  - 754094  -  With chrome clamp mount for 7/8" and 1" handlebars
754104 754186 754095 754185  With black clamp mount for 7/8' and 1" handlebars
754105  - 754096  -  With chrome clamp mount for 1 1/4" handlebars
754106 754188 754097 754187  With black clamp mount for 1 1/4" handlebars
754107  - 754098  -  With mirror stem mount black
754108 754190 754099 754189  With passenger mount for 1998 thru 2013 Ultra models Black
754109 754192 754100 754191  With passenger mount for 2014 to present Ultra models Black

Stainless Cup with 
chrome holder

Black Stainless Cup 
with chrome holder

Drink Holder with 
chrome ring

Drink Holder with 
black ring

754060 754205 754059 754204  Standard size without mount
754101  - 754092  -  Standard size with chrome perch mount
754102 754184 754093 754183  Standard size with black perch mount
-  - 754258 754259  Big Ass size without mount
754103  - 754094  -  With chrome clamp mount for 7/8" and 1" handlebars
754104 754186 754095 754185  With black clamp mount for 7/8' and 1" handlebars
754105  - 754096  -  With chrome clamp mount for 1 1/4" handlebars
754106 754188 754097 754187  With black clamp mount for 1 1/4" handlebars
754107  - 754098  -  With mirror stem mount black
754108 754190 754099 754189  With passenger mount for 1998 thru 2013 Ultra models Black
754109 754192 754100 754191  With passenger mount for 2014 to present Ultra models Black

Replacement mounts
754061  Clutch or brake perch mount, chrome
754062  Clutch or brake perch mount, black
754242  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, 1/4-20 

threaded
754243  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, M6 

threaded
754063  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Chrome
754064  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Black
754065  1 1/4" (32mm) Bar Mount Chrome
754066  1 1/4" (32mm) Bar Mount Black
754070  Mirror Mount, Black
754073  Universal ball mount for 7/8" to 2 1/4" (22 to 57mm) diameter 

tube
754274  Passenger drink mount for Touring models 1996 thru 2013
754275  Passenger drink mount for Touring models 2014 to present

Replacement mounts
754061  Clutch or brake perch mount, chrome
754062  Clutch or brake perch mount, black
754242  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, 1/4-20 

threaded
754243  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, M6 

threaded
754063  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Chrome
754064  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Black
754065  1 1/4" (32mm) Bar Mount Chrome
754066  1 1/4" (32mm) Bar Mount Black
754070  Mirror Mount, Black
754073  Universal ball mount for 7/8" to 2 1/4" (22 to 57mm) diameter 

tube
754274  Passenger drink mount for Touring models 1996 thru 2013
754275  Passenger drink mount for Touring models 2014 to present

Replacement mounts
754061  Clutch or brake perch mount, chrome
754062  Clutch or brake perch mount, black
754242  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, 1/4-20 

threaded
754243  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, M6 

threaded
754063  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Chrome
754064  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Black
754065  1 1/4" (32mm) Bar Mount Chrome
754066  1 1/4" (32mm) Bar Mount Black
754070  Mirror Mount, Black
754073  Universal ball mount for 7/8" to 2 1/4" (22 to 57mm) diameter 

tube
754274  Passenger drink mount for Touring models 1996 thru 2013
754275  Passenger drink mount for Touring models 2014 to present

Replacement mounts
754061  Clutch or brake perch mount, chrome
754062  Clutch or brake perch mount, black
754242  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, 1/4-20 

threaded
754243  Economy clutch or brake perch mount, ball stud style, M6 

threaded
754063  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Chrome
754064  7/8"-1" (22 to 25mm) Handlebar Mount Black
754065  1 1/4" (32mm) Bar Mount Chrome
754066  1 1/4" (32mm) Bar Mount Black
754070  Mirror Mount, Black
754073  Universal ball mount for 7/8" to 2 1/4" (22 to 57mm) diameter 

tube
754274  Passenger drink mount for Touring models 1996 thru 2013
754275  Passenger drink mount for Touring models 2014 to present

 CIRO DRINK HOLDER & CUP HOLDER 
 The Ciro Cup & Holder is a clean and classy way to always 
have a drink at your fingertips. The insulated stainless 
steel cup keeps your drink cold or hot and the ring with 
tough neoprene rubber holds the cup securely. The 
neoprene rubber Drink Holder holds your drink secure 
with a contoured rubber net. Both holders provide 
infinite adjustment with Ciro ball mount design. Also 
available is the 'Big Ass' holder for oversize containers. 
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 ZODIAC KEY CHAIN 
 Orange PVC with black print and both old and new Zodiac 
logos. 
999988  Zodiac key chain

 LETHAL THREAT GAS TANK SIGNS 
 These embossed aluminum motorcycle gas tank shaped 
signs are perfect for the garage, man cave, lounge or bar. 
Screen printed full color bold designs, embossed edges 
and hang hole make these a must have wall decor item. 
Signs measure approx. 18"x9 1/2" (46x24cm). 
734685  [A.]Ride or Die
734686  [B.]Lethal, Fast & Loud
734687  [C.]Miss Behavin'
734688  [D.]Freedom isn't
734690  [E.]Freedom Eagle
734691  [F.]Miss Liberty
734692  [G.]G.Bomber Girl

 LIVE TO RIDE ADHESIVE EMBLEMS 
 These custom medallions are available in two different 
sizes and feature die-cast construction. They may be 
attached to any clean, flat surface with the double-sided 
foam tape which is included. 
301732  2 1/2" diameter
301733  3 1/2" diameter

 CHROME TEARDROP CONCHO 
 Beautifully chromed, metal concho to dress up your 
saddlebags, saddle skirts, chaps, belts or many others. 
Attaches with screws, sold each. 
180388  Teardrop concho

 HANDLEBAR ACCESSORIES 
 Genuine black leather lever covers. These custom crafted 
accessories are complete with laces giving you the look, 
feel and comfort of leather. Ensure a secure fit. Sold in 
pairs. 
231616  Lever cover set

 DELUXE' LEATHER GRIP AND LEVER COVERS 
 Whether in the wind or standing still, these grip covers 
add a custom look to your ride. The genuine leather 
tassels hang 16" off the handlebar or lever ends, and may 
be trimmed to suit your tastes. We recommend using an 
adhesive when installing to ensure a secure fit. 
231640  Grip covers deluxe
231641  Lever covers deluxe

 SPARK PLUG HOLDER 
 Chrome plated spark plug holder, clamps on to the rear 
frame tube. Accepts long reach plugs (OEM 91775-51). 
085000  Spark Plug holder

 PROONE STASH TUBE 
 This stash tube not only offers you some room to put tools 
or papers in, but also adds something special to your 
bike. Made of billet aluminum and offered with universal 
fit clamps so you can choose the place where you want 
to attach it to your bike. Available in a long and a short 
version, long version is 10" long and the short version is 
7" long. Tube has perfect chrome plated finish. 
721796  Stash tube long Millennium smooth, with 

universal fit, fits frame tubes from 1" thru 
1 1/4"

721797  Stash tube short Millennium smooth, with 
universal fit, fits frame tubes from 1" thru 
1 1/4"

 VTWIN TOOLBOX MOUNT 
 Two-piece tool box mount to use as a replacement for 
mounts on stock and custom rigid frames. Includes 
a larger weld-on bracket and smaller bolt-on clamp 
(OEM 47386-41). Mounts the tool box higher than the 
stock one-piece style bracket. Fits EL models 1936 thru 
1952, FL models 1941 thru 1953 and UL models 1936 
thru 1948. 
782143  Toolbox mount kit
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 LETHAL THREAT CREEPY DANGLERS 
 Originally designed as car mirror danglers these pairs of 
highly detailed three dimensional skulls are connected 
to each other with an 8" (20cm) chain. Skulls are made 
of poly resin material and individually hand painted 
and sealed with a clear varnish. Skulls measure approx. 
1 3/4"x1 1/4" (4.5x3.2cm). 
734709  [A.]Girl Skulls
734710  [B.]Zombies
734711  [C.]Frankie Skulls
734712  [D.]Mr. Sparky
734713  [E.]Monster Truckers
734714  [F.]Top Hat Wolf
734718  [H.]Bandana Skulls

 LETHAL THREAT THREE DIMENSIONAL KEY CHAINS 
 Highly detailed three dimensional skulls with chain and 
key ring made of poly resin material and individually 
hand painted and sealed with a clear varnish. Skulls 
measure approx. 1 3/4"x1 1/4" (4.5x3.2cm). 
734701  [A.]Hunter Skull
734702  [B.]Bandana Skull
734703  [C.]Zombie Skull
734705  [D.]Girl Skull
734706  [E.]Biker Zombie
734707  [F.]Piston Skull
734708  [G.]Jester Skull
745231  [H.]Sugar Skull

 LETHAL THREAT THREE DIMENSIONAL EMBLEMS 
 Unlike anything you have seen before the Lethal Threat 
team of sculptors came up with these stick-on three 
dimensional emblems. Simple peel and stick application, 
designed to be applied to your vehicle for outdoor use, 
highly detailed, poly resin material and individually 
hand painted and sealed with a clear varnish. Emblems 
measure approx. 3"x3 3/4" (7.5x9.5cm). 
734693  [A.]Iron Cross Skulls
734696  [B.]Eagle Head
734697  [C.]Jesus Cross
734698  [D.]Eyeball Skull
734699  [E.]White Retro Biker Skull
734700  [F.]Red Retro Biker Skull

 RSD BADGE KITS 
 Exactly the same badges as supplied with many Roland 
Sands Design part. Badges are .685" (17.4mm) diameter 
and come in sets of 6. Badges feature peel-off sticking 
backs. 
756608  [A.]Contrast Cut with RSD logo
756606  [B.]Two-tone Black OPS with RSD logo
756607  [C.]Two-tone Black OPS, covert style
756604  [D.]Brass with RSD logo
756605  [E.]Brass, covert style
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 IRON & LACE CUSTOM MOTORCYCLE PINUP 
CALENDAR 
 The Iron and Lace Deluxe Wall Calendar brings you 
custom Motorcycles and sexy centerfold models for more 
than every month of the year. The awesome photos are 
the main focus in this calendar with a handy monthly 
grid along the bottom. Each photograph taken by Jim 
Gianatsis is accompanied by information about the 
model and the bike. Features the winning bikes of the 
LA Calendar Motorcycle Show. Made with high quality, 
15"x15" (38x38cm) dull-coated art board with wire-o 
binding, this calendar is sure to last for far longer than 
a year. Calendars reveal 16 months. The 2021 calender 
begins with September 2020 and ends with December 
2021. 
999833  2021 Iron & Lace V-Twin & Centerfold calendar

747175  [16.]Grim Reaper Bell
747176  [17.]Guitar Bell
747177  [18.]Halo Bell
747178  [19.]Holy Cross Bell
747179  [20.]Hula girl Bell
747180  [21.]Indian Bell
747181  [22.]Lady Rider Bell
747182  [23.]Live to Ride Bell
747183  [24.]Never Ride Faster.. Bell
747184  [25.]Ride it like you stole it
747185  [26.]Sugar Skull Bell
747186  [27.]Tribal Spade Bell
747187  [28.]Virgin Mary Bell
747188  [29.]Celtic Bell

 GUARDIAN BELLS 
 Legend has it that Evil Road Spirits have been latching 
themselves onto motorcycles for as long as there have 
been bikes on the road. These Evil Road Spirits are 
responsible for mechanical problems and bad luck along 
a journey. Legend goes on to say that by attaching a small 
bell onto your bike, the Evil Road Spirits will become 
trapped inside the bell where the constant ringing drives 
them insane, making them lose their grip until they fall 
to the ground. So now you know where potholes come 
from. Legend also has it that the mystery of the Guardian 
Bell carries twice as much power when it is purchased by 
a friend or loved one and given as a gift. Show someone 
how much you care. Offer them defense against the Evil 
Road Spirits! Give a Guardian Bell and share the Legend of 
Good Luck it offers to a motorcycle and its rider! 
747160  [1.]Angel Bell
747161  [2.]Bald Eagle Bell
747162  [3.]Biker Angel Bell
747163  [4.]Biker Betty Bell
747164  [5.]Biker Betty V-Twin Bell
747165  [6.]Black Widow Bell
747166  [7.]Bones Bell
747167  [8.]Celtic Cross Bell
747168  [9.]Chopper Bell
747169  [10.]Crown of Thorns Bell
747170  [11.]Cruiser Bell
747171  [12.]DILLIGAF Bell
747172  [13.]Eagle Bell
747173  [14.]Flame Bell
747174  [15.]Ghost Rider Bell

 LETHAL THREAT SHIFT KNOB AND DECOR 
ORNAMENTS 
 These great looking shift knobs have an universal fit on 
shafts from 5/16" to 9/16" (8 to 14mm) but can also be 
installed anywhere on the included peel-n'-stick base. 
And when we say anywhere we mean not just on your 
bike, but also in or on your car, boat, home or ........ Skulls 
are highly detailed sculptures made of polyresin and are 
individually hand painted and sealed with a clear varnish. 
734719  [A.]Zombie
734720  [B.]Skull Bandana
734721  [C.]Racing
734722  [D.]Cyborg
734723  [E.]Girl
734724  [F.]Hunter
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 BOBSTER SPEKTRAX CONVERTIBLES 
 Spektrax are the ultimate all-in-one eyewear that is 
both convertible and interchangeable with a removable 
prescription insert. Ideal for riders requiring prescription 
lenses, this eyewear converts smoothly from sunglass to 
goggle with the included detachable strap. The removable 
RX insert fits securely between the shatter-resistant 
polycarbonate lens and the anti-impact frame which is 
lined with open cell foam. The Spektrax offers excellent 
peripheral vision from the curved, single-lens geometry. 
For continued activity through the day and night, the 
three lens options of anti-fog smoked, amber and clear 
are included. Comes also with carrying case, microfiber 
cleaning cloth and removable RX insert. 
744353  Bobster Spektrax convertible goggles

 BOBSTER SPORT & STREET II CONVERTIBLE 
GOGGLES 
 Bobster's Sport & Street II is a sleeker, more 
aerodynamically shaped version of the Sport & Street. 
Converts easily from sunglasses to goggles, allowing 
adaptation to essentially any environment. Designed 
for maximum versatility, it features three sets of 
interchangeable lenses and closed cell memory foam 
around the interior of the frame for protection and 
comfort. A perforated frame provides regulated air entry 
to prevent fogging. Comes with 3 sets of polycarbonate 
lenses in anti-fog smoked, amber and clear, a removable 
goggle strap, carrying case and microfiber cleaning cloth. 
744351  Bobster Sport & Street II convertible goggles

 BOBSTER EAGLE SUNGLASSES 
 Perfect to wear with a helmet over your prescription 
glasses. Great classic look and polycarbonate lenses that 
give 100% UV protection in combination with rubber 
tip temples, make these sunglasses comfortable for 
everyday use. 
744346  Bobster Eagle sunglasses

744345  Bobster Desperado with yellow lens

744344  Bobster Desperado with clear lens

744343  Bobster Desperado with smoked lens

 BOBSTER DESPERADO GLASSES 
 The Desperado has great wrap styling and is extremely 
comfortable and lightweight. The frame is made of 
Grilamid TR90 and is oversized for those needing a larger 
glass. The frame has closed cell foam to help eliminate 
eye tearing and also floats in water for those using it for 
water sports. The lenses are large enough to maximize 
the visibility and have small slits on the outside corners 
for venting. Comes complete with micro fiber pouch. 

 BOBSTER CAPONE SUNGLASSES 
 The Capone features a strong square shaped frame 
design with a quality soft finish. Its polycarbonate lenses 
are shatter resistant with anti-fog coating. The Capone 
is lightweight and has a low base curved frame that 
comfortably fit most faces. 
744342  Bobster Capone sunglasses

 BOBSTER SPORT & STREET CONVERTIBLE 
GOGGLES 
 This ruggedly, reliable eyewear converts from sunglasses 
to goggle, allowing adaptation to essentially any 
environment. Designed for maximum versatility, it 
features three sets of interchangeable lenses and closed 
cell memory foam around the interior of the frame for 
protection and comfort. A perforated frame provides 
regulated air entry to prevent fogging. Comes with 3 
sets of polycarbonate lenses in anti-fog smoked, amber 
and clear, a removable goggle strap, carrying case and 
microfiber cleaning cloth. 
744350  Bobster Sport & Street convertible goggles

 ZODIAC FURY REVOX SUNGLASSES 
 What you see here isn't what you see when you look thru 
these real biker wrap around sunglasses as the lenses are 
contrast enhancing smoke colored at the inside. 
221402  Fury Revox Sunglasses
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 BOBSTER INVADER PHOTOCHROMIC SUNGLASSES 
 Bobster's Invader sunglasses that are ideal for the 
practical yet style conscience person. The wrap around 
frame is made of durable Grilamid TR90 and the open cell 
foam keeps wind and debris out of your eyes. Continue 
wearing this piece of eyewear day into evening due to 
the photochromic lenses, which adjusts to UV light. The 
Invader Photochromic lenses have a transmission of 47% 
while in low light conditions or 15% while in the sun. The 
lenses are shatter-resistant polycarbonate and optically 
correct, eliminates eye fatigue. Comes with carrying case 
and microfiber cleaning cloth. 
744369  Invader photochromic sunglasses

 BOBSTER RAPTOR II CONVERTIBLE EYEWEAR 
 Bobster's Raptor II is an interchangeable sunglass 
designed with wrap around lenses for excellent peripheral 
vision. The Grilamid TR90 frame with a black matte finish 
provides a snug fit around the face with two removable 
foam options of open cell or closed cell foam. Three 
sets of shatter resistant polycarbonate lenses include 
anti-fog smoked, amber and clear lenses. The attachable, 
adjustable strap adds extra security so eyewear remains 
securely on the head, providing multiple functions for 
this pair of eyewear. Comes complete with carrying case 
and microfiber cleaning cloth. 
744368  Raptor II

 BOBSTER BLACKJACK II CONVERTIBLE EYEWEAR 
 Bobster's Black Jack II is both convertible and 
interchangeable, making this an ideal pair of eyewear 
for use both on and off the road. Soft, open cell foam 
and closed cell memory foam are both included for extra 
protection and comfort. In addition, an adjustable strap 
converts these sunglasses to goggles while three sets of 
polycarbonate lenses create smooth transitions for clarity 
from sunrise to sunset. Comes with 3 sets of lenses: 
Anti-Fog Smoked, Amber & Clear, removable goggle 
strap, one open cell foam and one closed cell foam, 
carrying case and microfiber cleaning cloth. 
744367  Bobster Black Jack II convertible eyewear

 SHIELD II SUNGLASSES 
 Safeguard Your Sight with the Shield II sunglasses that 
offer a "frameless" construction. The polycarbonate 
temples securely attach to the impact resistant single 
polycarbonate lens which wrap around the head. Lined 
with closed cell foam to minimize wind disruption, this 
eyewear is available with a black frame and smoked 
lens, offering 100% UVA/UVB ultraviolet light protection. 
Comes with microfiber carrying pouch. 
744366  Shield II sunglasses

 BOBSTER GXR CONVERTIBLE GOGGLES/
SUNGLASSES 
 Bobster GXR are light and stylish. These are sunglasses 
supplied with an easy to exchange head strap, making 
them convertible from goggles into sunglasses and 
vice versa. Has a black frame and anti-fog smoke 
polycarbonate lenses. Bobster GXR Sunglasses are 
excellent for women and men with smaller faces. 
744364  Bobster GXR Convertible

 FOAMERZ SUNGLASSES 
 The Foamerz provide cushion with comfort. These wrap 
around sunglasses stay put and fit easily under a helmet, 
providing all the benefits of a goggle in a sunglass style. 
This polycarbonate, lightweight frame holds curved arms 
that hug the head while anti-fog, polycarbonate lenses 
protect the eyes with 100% UVA/UVB protection. A 
durable carrying case is included as well for convenient 
transport. Available with your choice of smoked, amber 
or clear anti-fog polycarbonate lenses. 
744361  With smoked lenses
744362  With amber lenses
744363  With clear lenses

 BOBSTER BUGEYE II GOGGLES 
 A lightweight goggle with three sets of shatter-resistant 
polycarbonate lenses, including anti-fog smoked, 
amber and clear for multiple options while riding day or 
night. The sturdy yet flexible polymer elastomer frame 
contains ventilation ports to prevent fogging while an 
adjustable strap keeps the goggles snug over the face. 
This is the ideal extreme sport eyewear with open cell 
sweat absorbing foam around the frame for ultimate eye 
protection as well. Comes with carrying case & Microfiber 
cleaning cloth. 
744358  Bobster BugEye II goggles

 BOBSTER LOW RIDER II CONVERTIBLE GOGGLES 
 The Low Rider is a wrap around eyewear that rides 
stylishly over the eyes while providing ultimate 
peripheral vision. Three sets of polycarbonate lenses 
allow a smooth transition from day riding to evening and 
night rides. The rugged, matte frame is made of Grilamid 
TR90 ensuring a snug fit, while cushioned by soft open 
cell foam that absorbs perspiration and keeps out wind 
and debris. Comes complete with Smoked, Amber & 
Clear lenses, removable goggle strap, carrying case and 
microfiber cleaning cloth. 
744356  Low Rider II

 BOBSTER ROAD HOG II CONVERTIBLE GOGGLES 
 Regulate the Road with this adaptable eyewear that 
is both convertible and interchangeable. Ideal for use 
any time of day or night and in any environment, this 
eyewear features four different sets of interchangeable 
polycarbonate lenses as well as a detachable, adjustable 
strap for quick conversion from sunglasses to goggle. 
Two sets of removable foam are included with 
sweat-absorbing open cell and closed cell memory foam, 
thus producing one pair of eyewear that can be worn in 
24 different ways. Features 100% UVA/UVB protection, 
Grilamid TR90 frame, polycarbonate lenses in dual 
grade reflective, Anti-fog smoked, amber and clear, a 
removable goggle strap, an open cell and closed cell 
removable foam, carrying case and microfiber cleaning 
cloth. 
744354  With black frame

 H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R�   EYEWEAR 



www.zodiac.nl 01-041

25
CROSS REF

ZPN > PAGE

24
TECHTIPS &

CROSS REF 
> ZPN

26
ALPHABETICAL 

INDEX

01
HELMETS, 
LUGGAGE, 

AUDIO & MORE

05
ENGINE 

ELECTRICS

09
TRANSMISSION

13
FOOT 

CONTROL

17
FENDER 

& STRUTS

21
MIRROR

03
EXHAUST

07
ENGINE

11
WHEELS & 

TIRE

15
FRONT 

SUSPENSION

19
OIL TANK, FILTER 

& LINE

23
OIL, CHEMICALS 

& TOOLS

02
SEAT

06
INTAKE

10
FINAL DRIVE

14
HANDLEBAR

18
GAS TANK & 

INSTRUMENT

22
WINDSHIELD

04
ELECTRIC 

& LIGHT

08
PRIMARY

12
BRAKE

16
CHASSIS/

FRAME 
& SHOCKS

20
FASTENERS

 SUNGLASSES BIKER STYLE ATTITUDE 
 The one and only real "Biker Style" attitude sunglasses. 
These quality sun-glasses also feature black nylon 
frames with metal hinges. Available in green, blue and 
dark-blue. Sold in cases of twelve. 
221051  Green
221053  Blue
221054  Dark Blue
221058  Assortment box with 4 of each Green, Blue and 

Dark Blue

 BOBSTER ALPHA GOGGLES 
 Alpha MX style goggle has passed the stringent US 
Army ballistics testing, so this goggle can take a beating 
while providing unparalleled protection. The goggle 
comes with both anti-fog smoked and anti-fog clear 
polycarbonate lenses that offer 100% UV protection. 
Designed to fit well with most helmets. Anti-microbial 
treated foam lines the frame ensuring an excellent seal, 
while ventilation is provided through the foam covered 
holes around the frame. Comes complete with micro fiber 
pouch and carry case. 
744378  Bobster Alpha MX style goggles

 BOBSTER CROSSFIRE GOGGLES 
 Bobster's Crossfire foldable goggles are the perfect 
solution for any rider who needs quality, affordability 
and practicality. Not only do they come in a mini storage 
pouch for easy transport, but they also have a vented 
frame lined with closed cell foam to keep out wind and 
dust. The anti-fog polycarbonate lenses provide clarity 
while the adjustable strap keeps the eyewear secure. 
Available with smoked, clear or amber lens. 
744371  Crossfire goggle with smoked lens
744372  Crossfire goggle with clear lens
744373  Crossfire goggle with amber lens

 BOBSTER FAT BOY PHOTOCHROMIC CONVERTIBLE 
EYEWEAR 
 Fast and Furious, the Fat Boy sunglasses feature 
photochromic lens technology. The lens transmission 
allows 85% of light through indoors and 32% of light 
through while outdoors in bright light. Featuring 
anti-fog, polycarbonate lenses, this eyewear enables 
usage through varying light. In addition, closed cell foam 
around the frame improves comfort and prevents wind 
or debris from impairing clarity. Comes complete with 
microfiber pouch. 
744376  Gloss black frame, clear photochromic lenses
744347  Matte black frame, Purple HD Yellow Revo 

mirror lenses
744348  Matte black frame, Purple HD Red Revo mirror 

lenses
744349  Matte black frame, Purple HD Silver mirror 

lenses

 BOBSTER PHOENIX GOGGLES 
 Rise to the challenge with this unique goggle that is the 
perfect solution for all outdoor enthusiasts. A distinct 
groove on each side accommodates standard prescription 
glasses, ensuring a comfortable fit and enabling all to 
ride in style. The flexible polyurethane frame creates a 
molded seal over the face, cushioned by a dense layer of 
sweat-absorbent, neoprene foam. Comes complete with 
smoked, amber and clear Ant-Fog lenses, micro fiber 
cloth and carry case. 
744379  Bobster Phoenix goggles

 BOBSTER PISTON GOGGLES 
 Bobster's Piston goggle is an aerodynamic design 
goggle that provides comfort and flair while functioning 
flawlessly. Frame ventilation prevents lens fogging 
while the shatter-resistant, polycarbonate lenses are 
optically correct to eliminate distortion and eye fatigue. 
The adjustable strap and flexible frame material create 
a versatile fit while open cell foam cushions the face. 
Comes complete with microfiber pouch with your choice 
of smoked or clear lens. 
744374  Bobster Piston goggles with smoked lens
744375  Bobster Piston goggles with clear lens

 BOBSTER GUNNER PHOTOCHROMIC CONVERTIBLE 
EYEWEAR 
 The Gunner is sleek and subtle convertible eyewear, 
which combines the most efficient aspects and functions 
of all eyewear available. The wrap-around Grilamid 
TR90 frame can be worn either with smooth temples 
as a sunglass or with a detachable, adjustable strap as 
a goggle. Vented, removable closed cell foam is included 
to prevent either lens fogging or wind and debris from 
distorting vision. The Gunner Photochromic lenses have 
a transmission rate of 47% while in low light conditions 
or 15% while in the sun. Rubber nose pieces create a 
lightweight, comfortable set of eyewear that allow you 
to truly enjoy the outdoor excursion of your choice. For 
night riding the Gunner comes with an additional set of 
clear lenses, making the Gunner one of the few pieces of 
eyewear for 24 hour use. Features Photochromic lenses, 
clear lenses, removable goggle strap, carrying case and 
microfiber cleaning cloth. 
744370  Gunner Photochromic eyewear
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 ZODIAC'S HIP LENGTH JACKET BY DICKIES 
 Genuine Dickies brand hip length twill jacket in the most 
solid color: black. Features Zodiac logo, felled yoke chest 
and back, slash hand warmer pockets, one inside pocket 
and a button cuff. Quilted to keep the bite off. 
999700  Small

 ZODIAC CUSTOM PRODUCTS BASEBALL CAP 
 Black and white baseball cap with adjustable head strap 
and the classic orange Zodiac Custom Products logo. 
999802  Zodiac Custom Products Baseball Cap

 ZODIAC CUSTOM PRODUCTS TSHIRT 
 Cotton T-shirt with the classic Zodiac and Crossed Piston 
logo. 

White Black Size
999875 999880  Small
999876 999881  Medium
999877 999882  Large
999878 999883  X-Large
999879 999884  XX-Large

 ZODIAC NAKED TRUTH TSHIRTS 
 Get the Naked Truth on your back with one of these high 
quality T-shirts. Nineteen seventies design with retro 
Zodiac logo and the Naked Truth hardtail Sportster on the 
back and 21st century Zodiac logo on the front. US sizes! 

Black White Size
999690 999695  Small
999691 999696  Medium
999692 999697  Large
999693 999698  X-Large
999694 999699  XX-Large

White Black Size
999863 999868  Small
999864 999869  Medium
999865 999870  Large
999866 999871  X-large
999867 999872  XX-large

 ZODIAC EUROPEAN CHAMPIONSHIP TSHIRTS 
 High quality T-shirt of the multiple European 
championships winning Zodiac Racing drag bike, build 
and maintained by Crew Chief Vincent Pels and technical 
mastermind Ton Pels. These T-shirts show Ronny Aasen 
taking off with the Godfather VII Nitro Harley-Davidson 
drag racer for another 220 MPH (355 km/h) 6 second 
pass. Printed on front and back, US sizes! 

 CONTOURED LENS GOGGLES 
 These classic styled goggles are available in your 
choice of chrome or black frame. The un-brakeable and 
tinted polycarbonated lenses have UV 400 protection 
for maximum eye protection. The head strap is fully 
adjustable from extra wide to extra small. 
220100  Chrome frame
220101  Black frame

 BIKER GOGGLES 
220017  Phantom II Goggles perfect for people who 

wear glasses
220001  ‘Red Baron' goggles
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 PM BASEBALL CAP 
 PM parts can be found on the most famous motorcycles 
in the world, and PM baseball caps can be found on the 
most famous heads in the world! 
721513  PM Race baseball cap, adult men

 ZODIAC'S BAGGY SHORTS BY DICKIES 
 Genuine Dickies brand work shorts with a relaxed baggy 
fit. Has a flat front and multi-use side pocket. Permanent 
crease, never needs ironing. Scotchgard stain release 
finish. Dickies logo label on the left front leg and on the 
multi-use side pocket, as well as a Zodiac logo on the leg. 
Come in the same inch-size as your jeans are. Black. 
999773  28" waist

Ladies
999715  Small
999717  Large
999718  Extra large

 ZODIAC WAIST LENGTH JACKET BY DICKIES 
 Genuine Dickies brand waist length jacket with a Zodiac 
logo. Features slash front pockets, pencil pocket on 
left sleeve, heavy-duty brass zipper front closure and 
adjustable tabs at waistband. Quilted to keep the bite off. 

 ZODIAC "OL' SKOOL" SHORTS BY DICKIES 
 Genuine Dickies brand "Ol' Skool" style shorts. Made of 
65% polyester and 35% cotton. They carry a Zodiac logo 
on the leg and a small Dickies logo on the cell phone bag. 
Come in the same inch-size as your jeans are. Black. 
999781  28" waist
999788  42" waist

 ZODIAC BY DICKIES "OL' SKOOL" PANTS 
 Genuine Dickies brand "Ol' Skool" style black pants 
feature the original style tapered legs and hidden elastic 
waistbands for a comfort fit. Made of 65% polyester and 
35% cotton and carries a Zodiac logo on the leg. Come in 
the same inch-size as your jeans are. Black. 
999765  38" waist, 34" leg
999768  40" waist, 34" leg

 ZODIAC BY DICKIES CELL PHONE PANTS 
 Genuine Dickies brand cell phone pants with double knee 
patches that add extra durability. Features cell phone 
pocket on right rear leg. Made of 65% polyester and 35% 
cotton and carries a Zodiac logo on the leg. Come in the 
same inch-size as your jeans are. Black. 
999725  28" waist, 30" leg
999727  30" waist, 30" leg
999730  31" waist, 32" leg

 ZODIAC KIDS JACKET BY DICKIES 
 We don't forget junior with this Genuine Dickies 
brand jacket. Kid sizes for a perfect fit. Features Zodiac 
logo, slash front pockets, pencil pocket on left sleeve, 
heavy-duty brass zipper front closure and adjustable tabs 
at waistband. In black, what else? 
999721  Kid's Medium, 31 1/2" (80cm) chest
999722  Kid's Large, 33" chest (84cm)
999723  Kid's Extra Large, 34 1/2" (88cm) chest
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734135  Blue Skull right 2.5"x8" incl. 
mini decals

734134  Blue Skull left 2.5"x8" incl. mini 
decals

734123  Checkered Skull right 2.5"x7.5"
734323  Checkered Skull left/right 

4"x1.5"

734630  Flaming Biker Skull right 3"x10"

734386  Skull Flames with white trim, 
set left & right 15.5" x 5.5"

745244  Flaming Skull left/right 6"x18"

734128  Flaming Skull right 8"x2.5"
734129  Flaming Skull left 8"x2.5"
734113  Flaming Skull right 11.5"x4" 

incl. mini decals
734114  Flaming Skull left 11.5"x4" incl. 

mini decals
734115  Flaming Skull center 11.5"x4.5"
734153  Flaming Skull right 16"x5"
734154  Flaming Skull left 16"x5"
734332  Flaming Skull left/right 4"x1.5"

 LETHAL THREAT "BIKE TATTOOS" 
DESIGNS AND TANK DECALS 
 For those of you who want to dress up the 
appearance of their bike we now offer 
a full line of custom bike decals. From 
Flaming to Skulls, Skulls to Eagles, Eagles 
to Babes and Babes to Iron Crosses. We 
have cool decals available to suite almost 
every bike. Professional Quality, can be 
coated with clear laquer. 

780241  Stickers "OIL", 1" x 5/16", set of 2

782153  1965 FLH style oil tank sticker, 
3 1/2" x 1" (89mm x 25mm), 
5-pack (OEM 62535-65)

782154  1965 FLH style oil tank sticker, 
3 1/2" x 1" (89mm x 25mm), 
each (OEM 62535-65)

782155  1961-1964 FLH style oil 
tank sticker, 5" x 2 3/8" 
(127mm x 60mm), 5-pack 
(OEM 62535-61A)

782156  1961-1964 FLH style oil tank 
sticker, 5" x 2 3/8" (127mm x 
60mm), each (OEM 62535-61A)

782157  1936-1938 style oil tank 
warning stickers, 3 9/16" x 
1 3/8" (90 x 35mm), pair

782158  1936-1938 style oil tank 
warning sticker, 3 9/16" x 
1 3/8" (90 x 35mm), each

745894  Frame head and toolbox 
transfer "Patent..." 
(OEM 5919-08, 62535-08)

745895  Transfer, "Trademark...." 
(OEM 5920-08)

 OLD STYLE DECALS, STICKERS & 
TRANSFERS 
 Old stock water slide transfers and vinyl 
adhesive stickers as found on many 
models. 

 HELL'S FOUNDRY STRIPE KITS FOR FLHX 
 For those who are bored with the monochrome color scheme seen on every Street Glide 
Hell's Foundry created these easy to install stripe kits in various color combinations. Kits 
contain a total of 7 self-adhesive stripes, two for the saddlebags, two for the side covers, 
two for the gas tank and one for the fairing. 
745546  Black base stripes with red border pin stripes
745547  Black base stripes with orange border pin stripes
745548  Black base stripes with blue border pin stripes
745553  Blue base stripes with black border pin stripes
745555  Charcoal base stripes with black border pin stripes
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734348  Biker Skulls 3.5"x4.5"

734336  Skull of Tut 3"x4"

734378  Irish Flame Skull right 3"x8.5"
734379  Irish Flame Skull left 3"x8.5"

734329  Indian Skull 3"x4"

734220  Shred Skulls 3"x4"

734216  Fang Skull 3"x8.5"

734213  Dragon Skull 3"x8.5"

734219  Cow Skulls 2.5"x4"

734187  Skull 'n Bones 5"x4.5"

734595  Rebel Skull right 6"x18"
734596  Rebel Skull left 6"x18"

734147  Rebel Highway Skull right 
7.5"x3"

734148  Rebel Highway Skull left 
7.5"x3"

734145  Decay Skull left 3"x8.5"

734133  Race Skull center 2.5"x8.5"

745272  Peek a Boo Skull, sticker Bomb

734678  Peek a Boo Skull 5.5"x7"

734143  Shred Skull right 3"x8.5"
734144  Shred Skull left 3"x8.5"
734337  Shred Skull center 3"x8"

734597  Bio Skull Blue Flame 
11.5"x11.5"

734340  Bio Mechanical Girl center 
3"x8.5"

734155  Bio Mechanical Skull center/
left/right 4"x10"

734131  Bio Mechanical Skull center 
8"x3"

734335  Fire Department Skull left/right 
1.5"x4"

734339  Fire Department Skull center 
3"x8.5"

734127  String of Skulls center 3"x8.5"

734321  String of Skulls center 1.5"x4"

734384  Chrome Skull left 16.5"x5.5"

734325  Tri-Chrome left/right 1.5"x4"

734633  Blue Fury left 3"x10"

734156  Blue Skull center/left/right 
4"x9.5"

734322  Blue Skull left/right 4"x1.5"
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734157  Rip 'n Tear Eagle center 9"x10" 
incl. mini decals

745275  Rude & Crude Motor Helmet 
Skull

745274  Fire Finger Skull 9.5"x10"

745273  Black Widow Spider Skull 6"x8"

745267  Evil 'n Good Skull 6"x8"

745256  Live Free or Die Skull 6"x8"

734676  Live Free Ride Hard 6"x8"

734158  Gray Skull Iron cross 10"x10"

734598  Tribal Corner 11.5"x11.5"

734602  Tribal Corner Skull 11.5"x11.5"

734600  Built for Speed 6"x8"

734611  Thug Skull 6"x8"

734624  Life's A Gamble 3"x10"
734623  Speed Crazy 3"x10"

734667  Flaming Skull Spade 6"x8"

734635  USA Skull right 3"x10"

734682  Snake 'n Skull 5.5"x7"

734645  Green Skull right 3"x10"

734668  Pinstripe Skull 6"x8"

734588  Jester Head left/right 6"x18"

734582  Mr. Bones 3"x4.5"

734581  USA Skull 3"x4.5"

734579  Skulls right 12"x28"
734580  Skulls left 12"x28"

734376  Winged V-Twin Skull 2.5"x8.5"

734374  Shoot to Kill right 2"x8.5"

734345  Skull Bite center 2.5"x8"
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734167  Helmet Babe Blue 2"x8"
734169  Helmet Babe Green 2"x8"

734139  Race Girl Blue 2.5"x8"
734138  Race Girl Red 2.5"x8"

734320  Bad and So Good 4"x1.5" 
(Comb. of Gangster and Police 
Babe)

734163  Police Babe 2.5"x8"
734122  Gangster Babe 2"x8.5"

734381  Pinstripe Devil Babe 16.5"x5.5"

734330  Mini Decal Angel/Devil Babe 
1.5"x3"

734388  Angel/Devil crawl 11"x5"

734315  Devil Babe crawl 4"x1" incl. 
mini decals

734319  Angel Babe crawl 1.5"x3.5" incl. 
mini decals

734121  Devil Babe 2"x7.5"

734150  Indian Girl right 2.5"x8"
734149  Indian Girl left 2.5"x8"

734394  Devil Biker Chic 5"x4.5" incl. 
mini decals

734198  Endo Girl 5"x4"

734195  Sport Bike Girls 2"x3"

734371  Rear View Babe 4"x4.5" incl. 
mini decals

745262  USA Eagle Attack 6"x8"

734593  RIP Flame Eagle 11.5"x11.5"

734583  Love it or Leave it 2.5"x4"

734141  Eagle Burst 2.5"x7.5"

734119  USA Eagle left 2.5"x7"
734117  USA Eagle center 2"x8"
734318  USA Eagle left/right 2.5"x7"
734116  USA Eagle center 4.5"x11.5"
734151  USA Eagle right 16.5"x5.5"
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734615  Harley Hottie 3"x10"
734591  Harley Hottie 6"x18"
734584  Harley Babe mini decal 3"x 4.5"

734178  Ride or Party Babe 2"x8"
734643  Ranger Babe 3"x10"

734677  Gone Hunting 6"x 8"

734172  Viking Babe 2"x8"

734173  Naughty Nurse 2"x8"
734316  Naughty Nurse left/right 

3"x1.5"

734661  Ready to Rock 6"x8"

734642  Flying V-Girl 3"x10"

734621  USA Guitar Babe 3"x10"

734180  USA Flag Babe 2"x8"
734181  Australian Flag Babe 2"x8"

734182  Italian Flag Babe 2"x8"

734171  Irish Babe 2"x8"

734372  Miss Ride USA 5.5"x4"

734616  Miss USA 3"x10"
734618  Miss England 3"x10"

734170  Army Babe 2.5"x8"
734162  Pirate Babe 2.5"x8"
734331  School Babe left/right 1.5"x4"

734666  Tire Change 6"x8"

734314  Mechanic Babe 4"x2.5" incl. 
mini decals

734177  Construction Babe 2"x8"

745241  Tattoo Mechanic Babe 3"x10"
734165  Blue Welding Babe 2"x8"

734327  Welding Babe left/right 1"x3"

734176  Fire Babe 2.5"x8.5"
734168  Helmet Babe Yellow 2"x8"
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745243  Bombs Away 12"x12"

745239  Aviation Girl 3"x10"
745232  Steam Punk Pin Up 3"x10"

734680  Ace of Spade Pin Up 5.5"x7"

734592  Flaming Ace Pin Up Girl 6"x18"

734653  Truckers Deliver 6"x6"

734610  Tequila Sunrise 6"x8"

734608  Skull Ride 6"x8"

734670  Spider Woman 6"x8"

734664  Poker in the Rear 6"x8"

734660  Winged Biker Babe 6"x8"

734097  High Roller Kustom Kulture 
4"x5.5" incl. mini decals

734096  Sweet Poison Kustom Kulture 
5"x5.5"

734069  Bombs Away 5.5"x3.5"

734067  Bomber Girl left 2.5"x8"
734068  Bomber Girl right 2.5"x8"

734373  Skull 'n Babe 3.5"x4.5" incl. 
mini decals

734333  Death Queen 4"x2.5" incl. mini 
decals

734334  Dangerous Pussy 2.5"x4"

734313  8 Ball Babe 4"x2.5"

734617  Urban Harley Biker Babe 3"x10"
734644  Outlaw Babe 3"x10"
734614  Biker Bandana 3"x 10"

CONTINUED ON NEXT PAGE ❱❱

 STICKERS   H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R� 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
01-050

 note_5_en 

 note_4_en 

 note_3_en 

 note_2_en 

 note_1_en 
CONTINUED ON NEXT PAGE ❱❱

734640  Race Reaper 3"x10"

734324  Reaper Strike 2.5"x4"

734215  Reaper's kiss 2.5"x5.5"

734390  Chopper Ax Clown 11"x8" incl. 
mini decals

734393  Gun Toting Clown left/right 
7"x10.5" incl. mini decals

734209  Driven like it's Stolen 2.5"x8"

734105  Got Nitrous 4.5"x4.5"

734207  White Tiger Attack 2.5"x7"

734606  Panther Strike 6"x8"

734206  Panther Attack 2.5"x7.5"

734594  Bulldog 6"x18"

734673  Lone Wolf 6"x8"

734218  Wolf Pack 7"x2.5"

734132  Spider Web 7"x2"

734665  Dragon Attack 6"x8"

734585  Red Dragon 3"x4.5"

734126  Blue Dragon right 2.5"x8"
734125  Blue Dragon left 2.5"x8"

734136  Flame right 2"x8.5"
734137  Flame left 2"x8.5"

734586  Butterfly Sheet 11.5"x11.5"

734341  Tribal Butterfly center 2.5"x8"

734338  Orange Butterfly center 2"x8.5"

745271  Hot Rod Series

745261  Vintage Devil Pin Up 6"x8"

745260  Pin Up Bike 6"x8"
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734160  Decal Display Rack with 204 
decals

745263  Bomb Clown 6"x8"

745259  Airbrush Jester 6"x8"

745258  Zombie Removal Unit 6"x8"

745257  Zombie Assault 6"x8"

745240  Pinstripe Jester 3"x10"

745234  Ride for a Cure 3"x10"

745230  Bullet Holes

734675  Electric Chair Reaper 6"x8"

734627  Wild Heart Swallow 3"x10"

734625  Red Tribal Reaper right 3"x10"
734626  Red Tribal Reaper left 3"x10"

734590  Rip 'N Tear Snake 6"x18"

734603  Vulture 6"x8"

734094  Sailor Kat Kustom Kulture 
5.5"x6.5"

734637  Flaming 8-Ball left 3"x10"

734613  Frankenstein Couple 6"x8"

734605  Angel Eyes 6"x8"

734604  Devil Eyes 6"x8"

734601  Flaming Tiki 6"x8"

734208  Nitrous Threat 2.5"x8"

734387  Flaming Reaper 5"x8"

 STICKERS   H�L�E�S� L�G�A�E� A�D�O & M�R� 

CONTINUED ON NEXT PAGE ❱❱



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
01-052

 note_5_en 

 note_4_en 

 note_3_en 

 note_2_en 

 note_1_en 

734280  Tribal Skull 11"x5.5"

734558  Skull 'n Bones 4"x4"

734369  Blue Flame Skull 6"x2.5"

734368  Yellow Flame Skull 6"x2.5"

734366  Green Flame Skull 6"x2.5"

734367  Red Flame Skull 6.5"x2.5"

734354  Winged USA Skull 12"x12"

734353  Fireman Skull 11.25"x5"

734277  String of Skulls 12.25"x3.5"

734271  Biker Skull 12.75"x4"

734268  Rebel Flame Skull 6.5"x5"

734266  Flame Bandana Skull 
5.75"x5.25"

734265  Flame Helmet Skull 9"x12.5"

734087  USA Death Skull 12"x5"

734684  Girl Skull Center 11"x12"

734284  Fire Skulls 11.25"x4"

734577  Live Free or Die USA Skull 
11"x11.5"

734578  Live Free or Die USA Skull 5"x6"

734081  Thug Skull 4"x4"

734080  Girl Skull Pink 4"x4"
734557  Girl Skull Pink 5.75"x6"

734073  Skull, Dagger & Rose 5.75"x5.5"
734554  Skull, Dagger & Rose 12"x9"

734072  Skull Motor 5"x5"

734568  Pirate Captain 6"x5"

734552  Pirate Skull right 6"x2.5"
734553  Pirate Skull left 6"x2.5"

734071  Pirate Skull 6.5"x5"

745247  Sugar Skulls 6.5"x5"

 LETHAL THREAT EMBROIDERED 
PATCHES 
 Dress-up any clothing with these 
fashionable and touch patches. Can be 
ironed on cotton and other natural fabrics. 
For Nylon, Leather, or Synthetic fabrics, 
patch must be sewn on. 
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734078  Devil Flag 4"x4"

734075  Wolf Growl 4"x4"

745248  Fully Equipped 12"x10"

745277  Mustache Ride Vintage 4"x5"

734276  Devil Girl 5.25"x4.75"
734576  Devil Girl 12"x10"

734561  Angel Outline 4"x4"

734550  Checkered Eagle left 6"x2.5"

734548  Freedom Eagle 9.25"x12"

734263  Rip 'n Tear Eagle 11"x12.5"
734264  Rip 'n Tear Eagle 6.5"x5"

734564  Vertical Eagle 6"x2.5"

734570  Eagle Shred 6"x5"

745253  Red Eye Skull 12"x10"

745251  Rebel Flag Skull 12"x10"

745250  Vintage Helmet Skull 12"x10"

745282  Raising Hell Vintage 4"x5"

745252  Skeleton Bomber 12"x10"

745281  Bone Squad Vintage 4"x5"

745279  Wing Skull Vintage 4"x5"

745276  No. 1 Skull Vintage 4"x5"

745270  Grey USA Mini Skull 4"x5"

734083  Iron Cross Skull 4"x4"

734070  Live Free Ride Hard 5.5"x5"

734092  Gothic Skull Cross 12"x11"

734090  Death Rider 12"x11"
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745280  Winged Wheel Vintage 4"x5"

745278  Reaper Head Vintage 4"x5"

745249  Zombie Division 6"x8"

734575  Panther Head 6.5"x5"

734571  Sparrows 6"x2.5"

734569  Race Reaper 6"x5"

734555  Ride for a Cure 4"x4"

734543  Jester Face 6, 5"x 5"

734269  Orange Tribal Butterfly 12"x3.5"

734359  Winged Star 5.5"x2.5"

734363  Heart 'n Dagger, Red 5.5"x2.5"

734351  Heart 'n Dagger, Pink 11"x5.5"

734567  Ax Clown 26.5"x5"

734273  Ax Clown 4.75"x6"

734278  Pink Iron Cross 12.25"x5"

734088  Gray Dragon 12"x8.5"
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